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Condiciones de las subastas
del Monte de Piedad

1. El Monte de Piedad organiza las subastas por
cuenta de los prestatarios y actúa, por tanto, como
intermediaria entre los prestatarios o vendedores y los
compradores.

2. La subasta tendrá como objetivo la obtención del
mejor precio de remate para el prestatario o
vendedor,  con la  máxima di fus ión y  tota l
transparencia de todo el proceso. Un fedatario
público garantizará la integridad del procedimiento
electrónico y tendrá plenas facultades para decidir
sobre cualquier problema que pudiese surgir en la
adjudicación de los lotes. Se garantiza que nadie
tendrá acceso a las ofertas recibidas, hasta el mismo
momento de la adjudicación de los lotes.

3. El fedatario público estará asistido por un directivo
y por un empleado del Monte de Piedad.

4. Los lotes se adjudicarán al mejor postor, añadiendo
un 4% a la oferta inmediata inferior, siempre que no
supere la oferta realizada, en cuyo caso el precio de
adjudicación será exactamente la oferta efectuada. Si
no hay otras ofertas, el lote se adjudicará por el
precio de salida.

5. En caso de ofertas de igual importe, se considerará
ganadora la que se hubiese hecho en primer lugar.

6. Los precios de remate son netos y no están sujetos
a IVA. Correrán por cuenta del vendedor y del
comprador los impuestos que pudieran serles
exigibles. El comprador también deberá hacerse
cargo de los gastos de envío en que se pudiera
incurrir en aquellos casos en que acuda a recoger el
lote adjudicado en una oficina diferente del Monte
de Piedad concreto donde se halle dicho lote. El envío
de lotes ubicados en Canarias conlleva gastos
adicionales derivados de impuestos y gastos de
gestión aduanera.

7. Los lotes se subastan en el estado y en las
condiciones en que se encuentren. No se admitirá
reclamación alguna por desperfectos, roturas,
restauraciones, mal funcionamiento de los relojes,
grabados, etc., aunque no se indique. Los pesos,
calidades y medidas son aproximados. Los datos se
publican para dar la mayor información posible. El
Monte de Piedad responde sólo del valor intrínseco
de las joyas. Las marcas y firmas que se indiquen en
el catálogo se refieren sólo a la transcripción que
consta en las piezas y no acreditan su autenticidad.
Por motivos litográficos, los colores de las fotografías
pueden ser ligeramente divergentes de la realidad. Se
recomienda examinar cuidadosamente los lotes

durante la exposición, los cuales serán facilitados
para su examen, en un máximo de tres por cada
solicitud.

8. Un vez adjudicados los lotes no se admitirán
reclamaciones, ni siquiera de pesos o calidades, ni
por discrepancias, deficiencias o errores entre el lote
y su descripción en el catálogo.

9. Para adjudicarse un lote es necesario que cuando
se intente realizar la adjudicación se disponga de
saldo suficiente en la cuenta de cargo, si ésta es de
CaixaBank, o suficiente límite y disponibilidad de
crédito para las ofertas efectuadas con tarjeta de
crédito, tanto si es de CaixaBank como de otras
entidades que acepten los cajeros automáticos de
CaixaBank, además de no existir ningún otro motivo
que impida el cargo (como por ejemplo restricciones
operativas de la tarjeta, fecha caducidad de la tarjeta,
etc.). Los cargos son al contado y automáticos.

10. Los lotes, una vez adjudicados, se retirarán en un
plazo máximo de tres meses. Transcurridos éstos, se
entenderá que el comprador autoriza expresamente
al Monte de Piedad de volver a subastar los objetos y
a ingresar el importe obtenido, una vez deducidos los
gastos y comisiones, en una cuenta del comprador en
CaixaBank.

11. El Monte de Piedad se reserva la facultad de
retirar los lotes que pudiesen ser rescatados por sus
propietarios. Puede ocurrir que, aun habiéndose
aceptado ofertas por un lote, finalmente éste se
retire y no se adjudique a ningún ofertante.

12. Acabado el proceso de subasta se podrán
ofrecer, por el precio de salida y al primer postor, los
lotes sin adjudicar. En este caso, quedan excluidas
como modalidad de pago tarjetas no emitidas por
CaixaBank.

13. La participación en la subasta presupone la
aceptación de las condiciones anteriores. Cualquier
caso de litigio será sometido a los Tribunales de la
ciudad de Barcelona.

A los consejeros y empleados de Fundación Bancaria la Caixa, de CaixaBank y de Nuevo MicroBank SAU, no se les
permite participar en las subastas del Monte de Piedad, ni directa ni indirectamente.



Calendario y datos de interés
 

 

 

De lunes a viernes, de 08.15 a 14.30 h.

Los jueves (excepto del primero de mayo al último de septiembre inclusives), de 08.15 a 14.30 h y de 16.15 a 18.30 h.

 

 

 

 

 Del 26 al 30 de Mayo de 2025

 

En cualquier cajero automático de CaixaBank o por Internet (www.montedepiedad.caixabank.es), del 26 de Mayo al 1

de Junio de 2025, las 24 horas del día.

 

A las 08.15 horas del día 2 de Junio de 2025

 

 

Se aceptarán ofertas por el precio de catálogo a partir de las 08.15 horas del día 4 de Junio de 2025

 

Al introducir su oferta, usted indicará su cuenta de CaixaBank o los datos de su tarjeta de crédito. Para que la oferta

sea válida es necesario que haya SALDO o CRÉDITO DISPONIBLE y con límites operativos suficientes a las 8:15 horas del

día de la subasta o del momento de la adjudicación directa.

 

A partir de las 12:30 horas del 3 de Junio de 2025 

Horario

Lugar

Rivadeneyra, 6. 08002 Barcelona. T. 93 406 39 60.

Arroyo, 49. 41003 Sevilla. T. 95 442 14 11

José Hernández Alfonso, 30. 38003 Santa Cruz de Tenerife.
T. 92 224 57 06

Virgen de los Peligros, 3. 28013 Madrid. T. 91 340 44 20Exposición e información

Recepción de ofertas

Adjudicación

Entrega de lotes y exposición de los lotes desiertos

Adjudicación directa de los lotes desiertos

Sistemas de pago

Nota importante: en la descripción de cada lote se indica en cuál de nuestras oficinas está ubicada

la joya. Si no puede recoger personalmente el lote adjudicado en la oficina correspondiente, consulte las

las condiciones y los gastos de envío en su oficina del Monte de Piedad.



 

Notas de interés
 

 Oro (en catálogo) = oro de ley de 18 quilates

 Oro bajo = oro de menos de 18 quilates

 Oro muy bajo = oro de menos de 14 quilates

 

 

 

 FL ~ IF sin inclusiones

 VVS-1 ~ VVS-2 inclusiones muy muy pequeñas (difíciles de ver con lupa)

 VS-1 ~ VS-2 inclusiones muy pequeñas (visibles con lupa)

 SI-1 ~ SI-2 inclusiones pequeñas

 P-1 ~ P-2 ~ P-3 imperfecciones visibles sin lupa

 

 D ~ E blanco excepcional

 F ~ G blanco extra

 H ~ blanco

 I ~ J blanco con ligero color

 K ~ L ligero color

 M ~ V coloración ascendente

 Quilate: expresión que representa 1/24 de oro puro

 Quilate(ct):  medida de peso de piedras preciosas que equivale a 200 miligramos.

 Medida de sortija: en el catálogo se utiliza el sistema de medición habitual en

  España (cifra que resulta de restar 40 milímetros al contorno del dedo).

 Diamantes: escala de pureza

 Diamantes: escala de color



LOTES



1 Barcelona

Broche con diseño del gato
con botas de oro liso y
matizado con piedras de color
en diferentes tallas engastadas
en chatón. Cierre de púa de
oro blanco y cerrojillo. 4,5x2,2
cm.
Peso: 11,10 g.

640 €

2 Barcelona

Pulsera de tres hilos de perlas
cultivadas de 5,5 mm y
ornamentos de oro. Cierre de
cajón de oro, diamantes talla
8/8, una perla cultivada y
cadenita de seguridad con
cierre de reasa. 17,8 cm.
Diamantes: 0,14 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 26,10 g.

320 €

3 Barcelona

Collar de perlas cultivadas de
agua dulce de 7,4 mm y cierre
de plata y metal. Está
ligeramente deteriorado. 44
cm.
Peso: 27,90 g.

10 €

4 Barcelona

Collar de tres hilos de perlas
cultivadas de 5,8 mm con
cierre de cajón de oro blanco,
diamantes talla diamante, una
perla cultivada de 6,5 mm y
piedras de color. 45,5 cm.
Diamantes: 0,25 ct.
Calidad estimada: SI - J/K
Peso: 56,90 g.

390 €

5 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa BAUME & MERCIER,
para caballero, con caja de oro
y brazalete de metal chapado.
Presenta deterioros. En
funcionamiento. De 17,5 a
18,4 cm.
Peso: 44,00 g.

400 €

6 Barcelona

Pulsera articulada de oro con
colgantes, diamantes talla 8/8
y piedras de color. Cierre de
cajón y doble sistema de
seguridad en ocho. Falta una
piedra y hay grabados. 16,7
cm.
Diamantes: 0,16 ct.
Calidad estimada: SI/P - K
Peso: 17,50 g.

1020 €

7 Barcelona

Pulsera barbada de oro y
piedras de color con cierre de
mosquetón. 17,5 cm.
Peso: 6,70 g.

390 €

8 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de reasa. El cierre está
roto. 55 cm.
Peso: 5,50 g.

320 €

9 Barcelona

Pendientes de oro, diamantes
talla 8/8 y piedras de color.
Cierre omega.1,4 cm.
Diamantes: 0,02 ct.
Peso: 5,40 g.

325 €

10 Barcelona

Pendientes de oro, vistas de
platino, diamantes talla 8/8 y
una piedra central de color.
Una de las piedras está
ligeramente esquirlada. Cierre
catalán. 1,7 cm.
Diamantes: 0,48 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 10,40 g.

650 €
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11 Barcelona

Medalla de oro y esmalte de la
Virgen de Montserrat. 3,9 cm.
Peso: 9,80 g.

460 €

12 Barcelona

Crucifijo de oro. Está abollado.
5 cm.
Peso: 2,40 g.

140 €

13 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 12
Peso: 1,40 g.

80 €

14 Barcelona

Cadena barbada con eslabón
combinado de oro. Cierre de
cajón y sistema de seguridad
en ocho. 46 cm.
Peso: 11,50 g.

690 €

15 Barcelona

Juego de sortija y pendientes
de oro, diamantes talla
brillante y piedras de color.
Cierre catalán. 1,2 cm.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,07 ct.
Peso: 2,70 g.

160 €

16 Barcelona

Dos sortijas de oro y piedras de
color. Núm 14 y 15.
Peso: 1,40 g.

85 €

17 Barcelona

Sortija y sortija tipo sello
infantil de oro. Hay
deteriorados, incompletos y
grabados. Núm. 15 y 1.
Peso: 3,40 g.

200 €

18 Barcelona

Colgante Índalo de oro. 1,9
cm.
Peso: 0,70 g.

40 €

19 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
combinado, cadenita de
seguridad y cierre de
mosquetón. 40 cm.
Peso: 11,80 g.

710 €

20 Sevilla

Pulsera de oro y piedras con
cadenita de seguridad y cierre
de mosquetón. 19 cm.
Peso: 11,90 g.

660 €

21 Sevilla

Sortija de oro con rubí central
talla oval.
Medida de sortija: 11
Peso: 2,90 g.

175 €

22 Sevilla

Colgante de oro. 3,5 cm.
Peso: 10,00 g.

600 €
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23 Barcelona

Pulsera trenzada de oro. Cierre
de cajón, cadenita y sistema de
seguridad en ocho. 20 cm.
Peso: 50,80 g.

3050 €

24 Barcelona

Semanario de oro. Algunas
pulseras están ligeramente
deformadas. 6,5 cm.
Peso: 73,60 g.

4400 €

25 Barcelona

Pulsera articulada de oro cierre
de cajón, cadenita y sistema de
seguridad. 18,5 cm.
Peso: 54,00 g.

3240 €

26 Barcelona

Cadena con eslabón barbado
combinado y medalla de la faz
de Cristo de oro. Cierre de
mosquetón. 64 y 3,7 cm.
Peso: 21,80 g.

1300 €

27 Barcelona

Pulsera de identidad con
eslabón húngaro de oro. Hay
grabados. Cierre de cajón
ligeramente deteriorado,
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. 19 cm.
Peso: 10,30 g.

600 €

28 Barcelona

Pulsera de identidad con
eslabón barbado de oro. Cierre
de cajón deteriorado, cadenita
y sistema de seguridad en
ocho. Hay grabados. 21 cm.
Peso: 24,90 g.

1450 €

29 Barcelona

Cadena con eslabón
combinado y cruz labrada de
oro. Cierre de uñeta. 61,5 y 4
cm.
Peso: 16,00 g.

960 €

30 Barcelona

Colgante de oro. 6 cm.
Peso: 32,30 g.

1930 €

31 Barcelona

Broche en forma de lazo con
medalla de la Madre de oro. La
medalla es extraíble. 5x5,8 cm.
Peso: 13,50 g.

810 €

32 Barcelona

Broche en forma de lazo con
medalla de los enamorados de
oro. La medalla es extraïble.
7,3x4,2cm.
Peso: 26,90 g.

1615 €

33 Sevilla

Cadena de oro con eslabón de
espuelas y cierre de uñeta. 53
cm.
Peso: 15,20 g.

910 €

34 Sevilla

Pulsera de oro deteriorada sin
cierre. 17 cm.
Peso: 4,00 g.

240 €
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35 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro con
deterioros en el cierre. 2,5 cm.
Peso: 2,70 g.

160 €

36 Sevilla

Sortija tipo sello de oro
grabada.
Medida de sortija: 23
Peso: 8,30 g.

500 €

37 Sevilla

Cadena de oro con cierre de
mosquetón. 63 cm.
Peso: 4,90 g.

295 €

38 Sevilla

Pendientes de oro y piedras
con cierre catalán. 1,5 cm.
Peso: 5,00 g.

240 €

39 Sevilla

Tres colgantes de oro
personalizados y grabados.
Peso: 3,80 g.

230 €

40 Sevilla

Cadena de oro con cierre de
reasa. 45,5 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

41 Sevilla

Pulsera de identidad grabada
de oro con eslabón húngaro.
14 cm.
Peso: 2,10 g.

125 €

42 Sevilla

Pulsera de identidad grabada
de oro con eslabón húngaro.
13,5 cm.
Peso: 2,00 g.

120 €

43 Sevilla

Varias piezas deterioradas de
oro.
Peso: 4,20 g.

250 €

44 Sevilla

Tres medallas de oro
deterioradas.
Peso: 9,00 g.

540 €

45 Sevilla

Pendientes de oro y corallium
rubrum. Cierre catalán. 1,5
cm.
Peso: 3,20 g.

130 €

46 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
OMEGA, unisex, con caja y
brazalete de oro. Cierre de
uñeta. Calendario a las tres.
Tapa posterior grabada. No
funciona. 32 mm y 19 cm.
Peso: 55,70 g.

2760 €
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47 Barcelona

Collar con diseño de espiga en
degradé de oro. Cierre de
mosquetón. 44,5 cm.
Peso: 15,20 g.

910 €

48 Barcelona

Collar de oro con cierre de
mosquetón. 45 cm.
Peso: 12,00 g.

720 €

49 Barcelona

Juego de dos alianzas de oro.
Presentan ligeros deterioros.
Núm. 13 y 23.
Peso: 6,70 g.

390 €

50 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 16
Peso: 2,50 g.

145 €

51 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón de oro. 2,7
cm.
Peso: 3,20 g.

190 €

52 Tenerife

Juego de sortija y pendientes
de oro y piedras. Cierre
omega. 1,5 cm.
Medida de sortija: 16
Peso: 26,60 g.

355 €

53 Tenerife

Juego de sortija y pendientes
de oro blanco, diamantes talla
8/8 y piedras de color. Cierre
Omega. 1 cm.
Medida de sortija: 14
Diamantes: 0,25 ct.
Calidad estimada: SI/P - J/K
Peso: 20,70 g.

1040 €

54 Tenerife

Sortija de oro blanco y
diamantes talla princesa.
Medida de sortija: 15
Diamantes: 0,60 ct.
Calidad estimada: SI/P - J/K
Peso: 7,10 g.

470 €

55 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
CARTIER, modelo Santos
Galbeé, ref.1566, para señora,
con caja y brazalete de acero y
oro. Calendario a las seis y
cierre desplegable oculto.
Adjunta estuche y documento
oficial de revisión de Cartier.
En funcionamiento. 29 mm y
18,5 cm.
Peso: 91,40 g.

2200 €

56 Sevilla

Pulsera de oro bajo con
eslabón barbardo y cadenita
de seguridad con cruz. Cierre
de cajón, con sistema de
seguridad en ocho. 19,5 cm.
Oro Bajo: 31,20 g.
Peso: 31,20 g.

1875 €

57 Sevilla

Collar de oro con cadenita de
seguridad. 52 cm.
Peso: 19,30 g.

1160 €

58 Sevilla

Medalla de oro de la Virgen
del Rocío. 5 cm.
Peso: 11,60 g.

700 €
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59 Sevilla

Pulsera de identidad de oro
con cierre de cajón y doble
sistema de seguridad en ocho.
Grabada. 21 cm.
Peso: 23,50 g.

1410 €

60 Sevilla

Pulsera de oro y piedras con
cierre de mosquetón. Ligeros
deterioros. 20 cm.
Peso: 9,90 g.

530 €

61 Sevilla

Sortija de oro.
Medida de sortija: 14
Peso: 8,10 g.

485 €

62 Sevilla

Crucifijo de oro deteriorado.
3,5 cm.
Peso: 1,30 g.

80 €

63 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
forxat y cierre con sistema de
seguridad en ocho. 70 cm.
Peso: 35,00 g.

2100 €

64 Barcelona

Semanario de oro y piedras.
Cierre de cajón y sistema de
seguridad en ocho. Hay una
pulsera rota. 7 cm.
Peso: 101,30 g.

5680 €

65 Barcelona

Pulsera con motivo egipcio de
oro y piedras. Cierre de cajón
con doble sistema de
seguridad en ocho. Está
desoldada. 19,8 cm.
Peso: 63,30 g.

3650 €

66 Barcelona

Pendientes largos de oro y
piedras. Cierre a presión. Falta
una piedra. 7 cm.
Peso: 7,70 g.

440 €

67 Barcelona

Pendientes en forma de sirena
de oro. Cierre catalán. 6,5 cm.
Peso: 8,60 g.

515 €

68 Barcelona

Pendientes en forma de pez de
oro y piedras de color. Cierre
catalán. 5 cm.
Peso: 5,40 g.

320 €

69 Barcelona

Pendientes en forma de sirena
de oro. Cierre catalán. 5,7 cm.
Peso: 6,50 g.

390 €

70 Barcelona

Pendientes largos de oro y
piedras. Cierre omega. 7 cm.
Peso: 16,30 g.

590 €
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71 Barcelona

Pendientes de oro y piedras de
color. Cierre catalán. 3,6 cm.
Peso: 2,90 g.

90 €

72 Barcelona

Pendientes tipo aro de oro y
piedras de color. Cierre
catalán. 2,8 cm. Firmados:
SUÑE.
Peso: 13,10 g.

780 €

73 Barcelona

Pendientes de oro blanco y
piedras de color. Cierre
omega. 1,8 cm.
Peso: 11,70 g.

690 €

74 Barcelona

Pendientes de oro. Cierres a
presión desparejados, uno de
ellos de metal (0,1 g). 2,4 cm.
Peso: 1,90 g.

105 €

75 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Falta
una piedra y hay ligeros
deterioros.
Medida de sortija: 20
Peso: 13,50 g.

690 €

76 Barcelona

Sortija tipo lanzadera de oro y
piedras.
Medida de sortija: 18
Peso: 9,90 g.

570 €

77 Barcelona

Sortija tipo lanzadera de oro y
piedras.
Medida de sortija: 19
Peso: 11,00 g.

470 €

78 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 13
Peso: 3,60 g.

210 €

79 Barcelona

Sortija de oro bajo.
Oro Bajo: 23,90 g.
Medida de sortija: 31
Peso: 23,90 g.

990 €

80 Barcelona

Collar personalizado de oro.
Está roto e incompleto. 53 cm.
Peso: 8,00 g.

450 €

81 Barcelona

Cadena y colgante de oro
blanco y piedras de color.
Cierre de reasa. 41 y 1,6 cm.
Peso: 3,20 g.

190 €

82 Barcelona

Colgante de oro y una piedra
de color. 2,4 cm.
Peso: 1,80 g.

40 €
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83 Barcelona

Colgante de oro. 1,4 cm.
Peso: 0,30 g.

20 €

84 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
FESTINA, para señora, con caja
y brazalete de oro. No
funciona. Grabado en la tapa.
26 mm y 15 cm.
Peso: 50,70 g.

2610 €

85 Madrid

Tres alianzas grabadas de oro.
Núm. 12, 13 y 20.
Peso: 8,90 g.

515 €

86 Madrid

Dos sortijas deterioradas e
incompletas de oro.
Medida de sortija: 11
Peso: 5,10 g.

295 €

87 Madrid

Pendientes tipo roseta de oro y
piedras. Cierre omega. 1,4 cm.
Peso: 5,10 g.

260 €

88 Madrid

Pulsera rígida y deteriorada de
oro. 6 cm.
Peso: 9,50 g.

550 €

89 Madrid

Varias piezas de oro y piedras.
Deterioradas y personalizadas.
Peso: 3,80 g.

195 €

90 Madrid

Collar y crucifijo de oro. 64 y 4
cm.
Peso: 4,70 g.

270 €

91 Barcelona

Sortija de oro y seis diamantes
talla brillante. Está grabada.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,24 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 8,50 g.

510 €

92 Barcelona

Collar de oro. Está incompleto.
31 cm.
Peso: 4,90 g.

285 €

93 Barcelona

Pendientes de oro y perlas
cultivadas de 7,1 mm, con
cierre catalán. Uno de ellos
está incompleto. 1,7 cm.
Peso: 3,20 g.

160 €

94 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color.
Medida de sortija: 14
Peso: 5,20 g.

280 €
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95 Barcelona

Colgante con acuñación de
cincuenta pesos mexicanos.
Oro medio 20K. 5,5x3,9 cm.
Peso: 48,40 g.

3550 €

96 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
CRISTIAN LAY, con caja y
brazalete de oro. Cierre
desplegable oculto. Calendario
a las tres. En funcionamiento.
25 mm y 17 cm.
Peso: 42,90 g.

2280 €

97 Barcelona

Sortija de oro blanco,
diamantes talla brillante y dos
perlas cultivadas de 9,4 y 9,2
mm, una de ellas teñida.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,10 ct.
Calidad estimada: VS - J
Peso: 10,40 g.

600 €

98 Barcelona

Sortija de oro bicolor y
diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 15
Diamante centro: 0,35 ct.
Diamantes: 0,10 ct.
Calidad estimada: SI - K/L
Peso: 5,60 g.

490 €

99 Barcelona

Sortija de oro blanco y
diamantes talla brillante. Falta
un diamante y hay esquirlados.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,30 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 8,00 g.

525 €

100 Barcelona

Sortija con diseño floral de oro
blanco y diamantes talla
brillante.
Medida de sortija: 16
Diamante centro: 0,25 ct.
Diamantes: 0,18 ct.
Calidad estimada: P - L
Peso: 7,00 g.

500 €

101 Barcelona

Pendientes tipo dormilona con
forma de flor de oro blanco y
diamantes talla brillante. Cierre
a presión. 1 cm.
Diamante centro: 0,15+0,15
ct.
Calidad estimada: SI - L
Peso: 5,30 g.

390 €

102 Barcelona

Sortija de oro bicolor y
diamantes talla brillante. Está
incompleta en la parte interior.
Medida de sortija: 12,5
Diamantes: 0,18 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 5,40 g.

340 €

103 Barcelona

Pendientes de oro con cierre
omega. 2,3 cm. Firmados:
TOUS.
Peso: 5,60 g.

345 €

104 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón de oro. 2,3
cm.
Peso: 1,80 g.

105 €

105 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen de Montserrat y
Sagrado Corazón de oro. Hay
grabados. 2,8 cm.
Peso: 2,90 g.

170 €

106 Barcelona

Broche con medalla de oro liso
y matizado. Hay grabados. 3
cm.
Peso: 3,90 g.

230 €
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107 Barcelona

Pendientes de oro y perlas
cultivadas compuestas  8,7
mm. Cierre omega. 2 cm.
Peso: 8,80 g.

410 €

108 Barcelona

Sortija de oro bicolor y una
piedra deteriorada.
Medida de sortija: 15
Peso: 15,50 g.

870 €

109 Barcelona

Pasador de corbata de oro y
un diamante talla brillante. 5,1
cm.
Diamantes: 0,03 ct.
Peso: 4,20 g.

250 €

110 Barcelona

Gemelos ovalados de oro y
piedras. 1,7x1,2 cm.
Peso: 3,50 g.

210 €

111 Barcelona

Gemelos con diseño circular de
oro y piedras de color. 1,7 cm.
Peso: 6,00 g.

360 €

112 Barcelona

Gemelos de oro bicolor y
diamantes talla antigua
esquirlados engastados en
chatón. 1 cm.
Diamante centro: 0,05+0,05
ct.
Calidad estimada: P - L
Peso: 5,10 g.

310 €

113 Barcelona

Gemelos de oro bajo y
diamantes talla rosa. Faltan
tres diamantes y hay
esquirlados. 1,6 cm.
Oro Bajo: 5,90 g.
Peso: 5,90 g.

250 €

114 Sevilla

Pulsera rígida de oro con
cadenita de seguridad.
Deteriorada. 6 cm.
Peso: 12,60 g.

730 €

115 Sevilla

Cadena con Cristo de oro. Hay
deteriorados. 45 cm.
Peso: 4,50 g.

265 €

116 Sevilla

Pendientes de oro, oro blanco,
perlas compuestas y piedras.
Ligeros deterioros. Cierre
omega. 2,5 cm.
Peso: 8,50 g.

240 €

117 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro
bicolor con cierre de charnela.
2 cm.
Peso: 2,10 g.

125 €

118 Sevilla

Pendientes de oro y piedras
con cierre catalán. 1 cm.
Peso: 2,80 g.

120 €
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119 Sevilla

Tres pares de pendientes
deteriorados. Oro, oro bajo y
piedras.
Oro Bajo: 1,10 g.
Peso: 2,40 g.

100 €

120 Sevilla

Dos sortijas deterioradas. Oro y
oro bajo. Hay grabados. Núm.
15 y 16.
Oro Bajo: 1,60 g.
Peso: 3,20 g.

155 €

121 Sevilla

Dos sortijas. Oro, oro blanco y
diamante. Ligeros deterioros.
Núm. 11 y 13.
Peso: 4,00 g.

240 €

122 Sevilla

Varias piezas. Oro y piedra.
Hay grabados y deteriorados.
Peso: 6,80 g.

340 €

123 Sevilla

Sortija tipo sello de oro
grabada y ligeramente
deteriorada.
Medida de sortija: 17
Peso: 8,90 g.

530 €

124 Sevilla

Pulsera de mano de oro y
piedras con cierre de
mosquetón. 20,5x9 cm.
Peso: 7,10 g.

390 €

125 Sevilla

Cadena con eslabón barbado y
medalla de la Virgen de
Setefilla de oro.  54 y 2 cm.
Peso: 5,90 g.

355 €

126 Sevilla

Cadena con eslabón barbado y
medalla de oro. Hay
deteriorados. 49 y 2 cm.
Peso: 4,60 g.

265 €

127 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
combinado y cierre de
mosquetón. 59,5 cm.
Peso: 6,80 g.

410 €

128 Sevilla

Pendientes deteriorados de oro
y piedras. Falta una piedra. 3
cm.
Peso: 3,90 g.

160 €

129 Sevilla

Dos alianzas de oro. Hay
grabados y deteriorados. Núm.
14 y 20.
Peso: 2,40 g.

145 €

130 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
combinado y cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho. 39 cm.
Peso: 11,30 g.

680 €
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131 Sevilla

Colgante de oro y nácar. 5 cm.
Peso: 16,80 g.

860 €

132 Barcelona

Pulsera de eslabón húngaro
con colgantes de diferentes
motivos, tres de ellos con
acuñaciones, de oro y una
piedra de color. Cierre de
cajón, cadenita y sistema de
seguridad en ocho. Dos de los
colgantes están incompletos.
21 cm.
Peso: 83,60 g.

5000 €

133 Barcelona

Cordón de oro. Cierre de
mosquetón y cadenita de
seguridad con cierre de reasa.
62 cm.
Peso: 25,80 g.

1540 €

134 Barcelona

Pulsera rígida con diseño
ovalado de oro. Cierre de
cajón, cadenita y sistema de
seguridad en ocho. Está
abollada. 7x5 cm.
Peso: 7,10 g.

410 €

135 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
calabrote de oro. Cierre de
mosquetón. 60 cm.
Peso: 24,80 g.

1490 €

136 Barcelona

Cadena de oro con cierre de
mosquetón. Está rota. 54 cm.
Peso: 14,30 g.

810 €

137 Barcelona

Cadena con eslabón tipo rolo y
colgante con motivo egipcio
de oro. Cierre de mosquetón.
46 y 4,8 cm.
Peso: 10,10 g.

605 €

138 Barcelona

Pulsera barbada de oro. Cierre
de mosquetón. 22 cm.
Peso: 9,10 g.

545 €

139 Barcelona

Sortija flexible con forma de
serpiente de oro y piedras.
Medida de sortija: 22
Peso: 4,40 g.

270 €

140 Barcelona

Dos alianzas de oro. Hay
grabados. Núm. 15 y 18.
Peso: 5,70 g.

330 €

141 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Hay
grabados y presenta
deterioros.
Medida de sortija: 17
Peso: 5,90 g.

340 €

142 Barcelona

Sortija tipo lanzadera de oro,
oro blanco y piedras. Faltan
dos piedras y está abollada.
Medida de sortija: 14
Peso: 12,00 g.

630 €
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143 Barcelona

Colgante de oro liso y
matizado. 5,5 cm.
Peso: 4,10 g.

245 €

144 Barcelona

Colgante con motivo ecuestre
de oro. 4 cm.
Peso: 8,00 g.

480 €

145 Barcelona

Medalla de los enamorados de
oro y piedras. 2,9 cm.
Peso: 1,10 g.

65 €

146 Barcelona

Colgante con diseño calado en
forma de hoja con motivos
florales de oro liso y oro
matizado. 5,4x4,1 cm.
Peso: 4,80 g.

285 €

147 Barcelona

Cruz de oro y piedras de color.
3,2 cm.
Peso: 1,80 g.

105 €

148 Barcelona

Cruz calada de oro con piedras
de color. 3,7 cm.
Peso: 3,20 g.

175 €

149 Barcelona

Alianza de oro de media caña.
Medida de sortija: 20
Peso: 2,60 g.

155 €

150 Barcelona

Alianza de oro de media caña
con motivo geométrico
grabado .
Medida de sortija: 20
Peso: 3,40 g.

200 €

151 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color ligeramente deteriorada.
Medida de sortija: 16
Peso: 5,00 g.

290 €

152 Barcelona

Media alianza de oro y piedras
de color.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,50 g.

205 €

153 Barcelona

Media alianza de oro y piedras
de color.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,60 g.

210 €

154 Barcelona

Juego de sortija y pendientes,
con orlado de diseño floral, de
oro con piedras de color
engastadas en garras de diez
puntas. Cierre omega. Falta
una punta de la garra de la
sortija. 2,3 cm.
Medida de sortija: 15
Peso: 20,80 g.

870 €
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155 Barcelona

Media alianza de oro, vistas de
oro blanco y nueve diamantes
talla brillante engastados a
grano.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,07 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 3,20 g.

200 €

156 Barcelona

Solitario con diseño
geométrico de oro con garra
de platino que engasta
mediante seis puntas un
diamante talla antigua.
Medida de sortija: 22
Diamantes: 0,18 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 9,60 g.

550 €

157 Barcelona

Sortija con motivo central
alzado de forma hexagonal
sobre pieza circular de oro con
vistas de oro blanco y pavé de
diamantes talla antigua. Hay
dos diamantes esquirlados.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,60 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 6,20 g.

420 €

158 Barcelona

Broche de finales del siglo XIX
principios del siglo XX, con
forma de lazada y diseño
calado, de oro con diamantes
talla rosa engastados a grano.
Está incompleto, falta la púa y
el cierre. 4,1 cm.
Peso: 5,90 g.

370 €

159 Barcelona

Collar de un hilo perlas
cultivadas en degradé de 53
mm a  82 mm, con cierre de
cajón con diseño floral de oro,
una perla cultivada de 7,3 mm
y piedras de color. 60 cm.
Peso: 35,20 g.

200 €

160 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cadenita de
seguridad con cierre de reasa.
60 cm.
Peso: 13,50 g.

810 €

161 Sevilla

Gemelos de oro grabados y
ligeramente deteriorados. 1,4
cm.
Peso: 4,00 g.

240 €

162 Sevilla

Crucifijo de oro. 4 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

163 Barcelona

Cadena de oro con cierre de
reasa. Está ligeramente
deteriorada. 60,5 cm.
Peso: 5,00 g.

290 €

164 Barcelona

Cruz de oro. 4,2x2,2 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

165 Barcelona

Dos cruces de Caravaca de
oro. 2,8 y 3 cm.
Peso: 2,40 g.

145 €

166 Barcelona

Sortija tipo sello de oro bicolor.
Está personalizada.
Medida de sortija: 23
Peso: 9,60 g.

560 €
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167 Sevilla

Pendientes de oro con cierre
catalán. Deteriorados. 2 cm.
Peso: 2,40 g.

140 €

168 Sevilla

Reloj de cuarzo, marca impresa
CAUNY, para señora, con caja
y brazalete de oro. Tapa
posterior grabada.
Ligeramente deteriorado. No
funciona. 27 mm y 22 cm.
Peso: 56,20 g.

2955 €

169 Barcelona

Cadena de oro con eslabón
tipo singapur y cierre de reasa.
43 cm.
Peso: 1,00 g.

60 €

170 Barcelona

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón rectangular. 53
cm.
Peso: 7,40 g.

410 €

171 Barcelona

Cadena de oro con eslabón
tipo barbado y cierre de reasa.
50,5 cm.
Peso: 7,10 g.

410 €

172 Barcelona

Cadena de oro tipo cordón y
cierre de reasa ligeramente
deteriorado. 64 cm.
Peso: 6,20 g.

340 €

173 Barcelona

Cadena con eslabón forxat de
oro y cierre de reasa. 79 cm.
Peso: 6,40 g.

370 €

174 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro y cierre de
mosquetón. 45 cm.
Peso: 4,00 g.

230 €

175 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de mosquetón. Está
rota. 62 cm.
Peso: 5,40 g.

315 €

176 Barcelona

Collar con eslabón tipo cola de
ratón en formato cuadrado, de
oro, con cierre de cajón y
sistema de seguridad en ocho.
Está ligeramente deteriorado.
46 cm.
Peso: 13,20 g.

765 €

177 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de reasa. El cierre está
deteriorado. 67 cm.
Peso: 14,00 g.

810 €

178 Barcelona

Cadena con eslabón forxat de
oro y cierre de reasa. 51 cm.
Peso: 4,00 g.

230 €
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179 Barcelona

Collar articulado de oro, oro blanco y diez diamantes talla brillante. Con cierre
de mosquetón. 42 cm.

Diamantes: 0,15 ct. Calidad estimada: SI - J

Peso: 20,40 g.

1200 €

180 Barcelona

Pulsera de oro con cierre de
uñeta. 17,5 cm.
Peso: 2,40 g.

140 €

181 Barcelona

Pulsera de oro y cinco perlas
cultivadas deterioradas,
calibradas en 4,5 mm. Cierre
de reasa. 19 cm.
Peso: 3,40 g.

110 €

182 Barcelona

Pulsera de oro y piedras de
color. Con cierre de
mosquetón. Está rota. 18,5
cm.
Peso: 4,60 g.

170 €

183 Barcelona

Gemelos en formato
rectangular de oro liso y
matizado. 1,8x1,3 cm.
Peso: 8,40 g.

490 €

184 Barcelona

Pasador de corbata de oro liso
y matizado con pinza trasera
de oro blanco. 5,5 cm.
Peso: 4,70 g.

275 €

185 Barcelona

Broche de oro liso y matizado
y dos piedras de color. Con
cierre de púa y cerrojillo. 6,1
cm.
Peso: 10,70 g.

620 €

186 Barcelona

Broche en formato circular con
acuñación de un cacique de
Venezuela. Cierre de púa y
cerrojillo. 2,5 cm. Oro medio
de 18K.
Peso: 4,20 g.

250 €

187 Barcelona

Broche con medalla extraíble
de la Virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón. Oro.
3,6x3,3 cm.
Peso: 4,70 g.

260 €

188 Barcelona

Broche con medalla de la
virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón de Jesús.
Oro. 3,6x3,3 cm.
Peso: 5,20 g.

300 €

189 Barcelona

Crucifijo de oro. 5 cm.
Peso: 9,10 g.

530 €
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190 Barcelona

Crucifijo de oro. 4 cm.
Peso: 1,50 g.

85 €

191 Barcelona

Crucifijo de oro y oro blanco
bajo. 4 cm.
Peso: 2,30 g.

120 €

192 Barcelona

Cruz de oro liso y matizado.
3,3 cm.
Peso: 1,90 g.

110 €

193 Barcelona

Cruz de oro. 3,1 cm.
Peso: 1,10 g.

65 €

194 Barcelona

Cruz de oro. 3,3 cm.
Peso: 0,90 g.

55 €

195 Barcelona

Cruz de oro. 4 cm.

Peso: 3,80 g.

220 €

196 Barcelona

Medalla en forma de corazón
de la Virgen del Carmen
adornado con follaje y un lirio.
Oro liso y texturizado.  5x4 cm.
Peso: 7,80 g.

460 €

197 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen de Coromoto patrona
de Venezuela y el Sagrado
Corazón, oro. 4,5x3,4 cm.
Peso: 10,50 g.

610 €

198 Barcelona

Medalla de la Virgen de oro,
esmalte y piedras de color.
Está gravada. 4,7 cm.
Peso: 8,40 g.

440 €

199 Barcelona

Colgante con acuñación de un
soberano del año 1900.
3,4x2,9 cm. Oro medio de
19K.
Peso: 10,20 g.

700 €

200 Barcelona

Colgante tipo placa de oro,
está grabado. 3,1 cm.
Peso: 3,20 g.

175 €
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201 Barcelona

Colgante de oro. 2.8 cm.
Peso: 2,50 g.

145 €

202 Barcelona

Medalla de oro con imagen del
Padre Pío de Pietrelcina. 3,3
cm.
Peso: 4,40 g.

260 €

203 Barcelona

Colgantes de oro y oro blanco.
1,2 y 1,5 cm.
Peso: 0,80 g.

50 €

204 Barcelona

Una pieza para acortar collares
y dos colgantes de oro, oro
bajo, esmalte y una piedra de
color.
Oro Bajo: 0,70 g.
Peso: 1,80 g.

90 €

205 Barcelona

Colgante de oro y un otolito.
3,5 cm.
Peso: 5,00 g.

140 €

206 Barcelona

Sortija de oro y una perla
cultivada de 5,2 mm. Está
grabada.
Medida de sortija: 7
Peso: 2,00 g.

110 €

207 Barcelona

Sortija tipo solitario de oro, oro
blanco y una piedra incolora
engastada en altura en garra
de seis puntas.
Hay ligeros deterioros.
Medida de sortija: 20
Peso: 11,30 g.

650 €

208 Barcelona

Sortija tipo solitario de oro y
una piedra.
Medida de sortija: 23
Peso: 6,90 g.

400 €

209 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Está
grabado.
Medida de sortija: 21
Peso: 7,20 g.

410 €

210 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Está
grabado.
Medida de sortija: 13
Peso: 3,30 g.

190 €

211 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Está
grabado.
Medida de sortija: 15
Peso: 3,40 g.

195 €

212 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 18
Peso: 3,20 g.

180 €
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213 Barcelona

Alianza ancha de oro
texturizado.
Medida de sortija: 17
Peso: 3,30 g.

190 €

214 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 12
Peso: 3,70 g.

210 €

215 Barcelona

Alianza de oro.
Medida de sortija: 19
Peso: 4,00 g.

230 €

216 Barcelona

Alianza de oro con motivos
facetados.
Medida de sortija: 20
Peso: 3,00 g.

170 €

217 Barcelona

Media alianza de oro blanco y
ocho diamantes talla brillante
engastados en garras.
Medida de sortija: 15
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 2,30 g.

150 €

218 Barcelona

Sortija de oro y un otolito
decorado con motivos
vegetales en brazos. Está
ligeramente deformada.
Medida de sortija: 20
Peso: 4,40 g.

210 €

219 Barcelona

Pendientes de oro y otolitos.
Con cierre omega. 3,2 cm.
Peso: 10,00 g.

440 €

220 Barcelona

Pendientes de oro blanco y
diamantes talla brillante
engastados en garras de seis
puntas. Cierre omega. 2,6 cm.
Diamantes: 1,40 ct.
Calidad estimada: SI/P - K
Peso: 7,10 g.

680 €

221 Barcelona

Alianza completa de oro
blanco y veinticuatro
diamantes talla brillante
engastados en garras de seis
puntas.
Medida de sortija: 19
Diamantes: 1,68 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 4,10 g.

570 €

222 Barcelona

Pendientes de oro, oro blanco y diamantes talla 8/8. Cierre omega. 1,6 cm.

Diamantes: 0,10 ct. Calidad estimada: SI - K

Peso: 8,90 g.

540 €

223 Barcelona

Pendientes de oro, una perla
cultivada de 5,9 mm, una perla
de imitación de 5,2 mm y
piedras. Cierre catalán. 1,7 cm.
Peso: 2,00 g.

75 €
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224 Sevilla

Cadena con eslabón barbado y
medalla de la Virgen niña
grabada. Oro. 53 y 2,5 cm.
Peso: 6,30 g.

380 €

225 Sevilla

Cordón de oro con cierre de
mosquetón. 50 cm.
Peso: 5,10 g.

305 €

226 Sevilla

Medalla de oro de Nuestro
Padre Jesús del Gran Poder.
4,7 cm.
Peso: 9,00 g.

540 €

227 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cruz latina de oro
muy bajo. Ligeros deterioros.
70 y 3,5 cm.
Oro Bajo: 1,00 g.
Peso: 8,00 g.

420 €

228 Sevilla

Tres sortijas deterioradas. Oro
y oro bajo. Núm. 16 las tres.
Oro Bajo: 0,80 g.
Peso: 2,70 g.

140 €

229 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
combinado. 21,5 cm.
Peso: 3,20 g.

190 €

230 Sevilla

Dos sortijas de oro ligeramente
deterioradas. Núm. 15 ambas.
Peso: 3,50 g.

210 €

231 Sevilla

Pulsera de oro con cadenita de
seguridad y cierre deteriorado.
20 cm.
Peso: 5,50 g.

330 €

232 Sevilla

Cadena con eslabón barbado y
cruz latina de oro. Ligeros
deterioros. 47 Y 3,5 cm.
Peso: 6,00 g.

360 €

233 Sevilla

Medalla de oro del Cristo
Redentor. 2,5 cm.
Peso: 2,70 g.

160 €

234 Sevilla

Medalla de oro con la faz de
Cristo. 3 cm.
Peso: 4,00 g.

240 €

235 Sevilla

Pendientes de oro con cierre
de ballestilla. Deteriorados. 4
cm.
Peso: 10,50 g.

610 €
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236 Sevilla

Reloj de cuerda, marca
impresa NORMANA, para
señora, con caja, brazalete y
cadenita de seguridad de oro.
Hay deteriorados. En
funcionamiento. 16 mm y 16,5
cm.
Peso: 27,80 g.

1420 €

237 Sevilla

Pendientes de oro con cierre
omega. 1,4 cm.
Peso: 3,70 g.

220 €

238 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro
bajo. Deteriorados e
incompletos. 4,5 cm.
Oro Bajo: 22,90 g.
Peso: 22,90 g.

1075 €

239 Sevilla

Sortija tipo sello de oro.
Medida de sortija: 15
Peso: 6,00 g.

360 €

240 Sevilla

Pendientes de oro con vistas
de platino, perlas cultivadas
calibradas en 5 mm y piedras.
Faltan dos piedras. 1,6 cm.
Peso: 3,50 g.

185 €

241 Sevilla

Cruz de oro bajo y piedras.
Faltan dos piedras. 4 cm.
Oro Bajo: 1,30 g.
Peso: 1,30 g.

60 €

242 Sevilla

Sortija de oro.
Medida de sortija: 20
Peso: 1,80 g.

105 €

243 Sevilla

Sortija de oro y piedra.
Medida de sortija: 10
Peso: 2,10 g.

90 €

244 Sevilla

Dos medallas y dos sortijas tipo
sello. Oro y oro bajo. Hay
grabados y deteriorados.
Oro Bajo: 5,90 g.
Peso: 8,30 g.

415 €

245 Sevilla

Dos pulseras de identidad. Oro
y oro bajo. Hay grabados y
deteriorados.
Oro Bajo: 4,20 g.
Peso: 6,70 g.

340 €

246 Sevilla

Pulsera de identidad con
cadenita de seguridad de oro.
Grabada. 22,5 cm.
Peso: 31,50 g.

1890 €

247 Sevilla

Cadena con eslabón
combinado de oro.
Ligeramente deteriorada. 65
cm.
Peso: 13,00 g.

780 €
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248 Sevilla

Sortija tipo solitario de oro y
piedra.
Medida de sortija: 21
Peso: 7,60 g.

445 €

249 Sevilla

Dos alianzas de oro. Núm.17 y
20.
Peso: 3,60 g.

215 €

250 Sevilla

Pulsera personalizada de oro y
piedras. Deteriorada. 18 cm.
Peso: 9,90 g.

550 €

251 Sevilla

Pulsera rígida de oro con
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. Ligero
deterioro. 6 cm.
Peso: 9,70 g.

580 €

252 Sevilla

Medalla de oro del Cristo
Redentor. 3,5 cm.
Peso: 6,90 g.

415 €

253 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón. 49,5 cm.
Peso: 5,60 g.

335 €

254 Sevilla

Colgante, cruz de caravaca y
medalla de oro. Hay grabados.
Peso: 5,80 g.

345 €

255 Sevilla

Dos sortijas. Oro, oro bajo y
piedras. Hay grabados. Num.
14 y 17.
Oro Bajo: 2,30 g.
Peso: 6,10 g.

305 €

256 Sevilla

Pulsera de oro blanco liso y
matizado con piedras y
cadenita de seguridad de
metal (0,2g). Grabada y
deteriorada. 18 cm.
Peso: 9,20 g.

520 €

257 Sevilla

Pulsera articulada semirrígida
de oro con estructura de
metal. 17 cm.
Peso: 85,70 g.

4060 €

258 Sevilla

Medalla de la Virgen Santa
María de Guadalupe. Oro. 4,2
cm.
Peso: 49,80 g.

2990 €

259 Sevilla

Sortija tipo solitario de oro
blanco con diamante central
talla brillante engastado en
garras de cuatro puntas y
flanqueado por una franja de
diamantes talla brillante a cada
lado engastados en carril.
Medida de sortija: 16
Diamante centro: 1 ct.
Diamantes: 0,70 ct.
Calidad estimada: SI - I/J
Peso: 8,10 g.

2220 €
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260 Barcelona

Pulsera rígida de oro con cierre
de cajón, reasas para cadenita
incompletas y sistema de
seguridad en ocho. Está
grabada y ligeramente
abollada. 6x5,1 cm.
Peso: 12,10 g.

690 €

261 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro y cierre de
mosquetón. 45,5 cm.
Peso: 10,30 g.

615 €

262 Barcelona

Pulsera tobillera de oro con
cierre de reasa. Está rota y el
cierre está deteriorado. 27,5
cm.
Peso: 2,70 g.

150 €

263 Barcelona

Pulsera con colgantes de oro.
Cierre de reasa. 17,5 cm.
Peso: 3,60 g.

215 €

264 Barcelona

Pulsera de identidad infantil de
oro y piedras. Cierre de reasa.
Está rota. 12,5 cm.
Peso: 1,60 g.

90 €

265 Barcelona

Sortija tipo roseta de oro y
piedras. Falta la piedra central.
Medida de sortija: 20
Peso: 4,00 g.

230 €

266 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Falta
una piedra y está ligeramente
deformada.
Medida de sortija: 20
Peso: 2,50 g.

140 €

267 Barcelona

Cruz trebolada de oro y
piedras. Faltan dos piedras y
hay esquirlados. 3,8x2,4 cm.
Peso: 4,10 g.

235 €

268 Madrid

Pendientes de oro blanco con
diamante talla brillante
engastado en chatón. Ligero
deterioro. Cierre a presión. 0,7
cm.
Diamante centro: 0,07 +
0,07  ct.
Peso: 2,10 g.

130 €

269 Madrid

Sortija tipo cintillo de oro
blanco, con diamantes talla
brillante. Grabada.
Medida de sortija: 13
Diamantes: 0,80 ct.
Peso: 3,10 g.

300 €

270 Madrid

Alianza de oro con decoración
sogueada. Presenta grabación.
Firmada y numerada: YANES.
Medida de sortija: 14
Peso: 5,10 g.

300 €

271 Madrid

Pulsera con cadena y cuentas
ensartadas de oro y oro rojizo.
19 cm.
Peso: 8,40 g.

490 €
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272 Barcelona

Sortija tipo roseta de los años
40, en platino y diamantes
talla brillante, brillante antigua
y 8/8, el central engastado en
garra de seis puntas y el resto
a grano. Hay grabados.
Medida de sortija: 13
Platino: 9,60 g.
Diamante centro: 0,35 ct.
Diamantes: 0,42 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 9,60 g.

450 €

273 Tenerife

Pulsera articulada de oro y
piedras. Cierre de cajón con
asas para adaptar cadenita de
seguridad. 19,5 cm.
Peso: 33,40 g.

1815 €

274 Tenerife

Pulsera de oro tricolor con
motivos de elefantes y cierre
de mosquetón. Hay deterioros.
20,5 cm.
Peso: 9,00 g.

480 €

275 Tenerife

Pulsera con eslabón barbado y
colgantes. Oro, oro blanco y
oro rosa. Cierre de reasa. 21,5
cm.
Peso: 4,10 g.

230 €

276 Tenerife

Colgante de oro y piedra.
Pulsera con eslabón tipo
singapur y cadena con eslabón
forxat de oro. Cierres de reasa.
Hay ligeros deterioros. 1,5, 18
y 46,5 cm.
Peso: 6,20 g.

320 €

277 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
LOTUS, modelo Saphir, para
señora con caja y brazalete de
oro. Calendario a las seis.
Cierre desplegable oculto. En
funcionamiento. 25 mm y 18
cm.
Peso: 49,50 g.

2650 €

278 Barcelona

Pulsera rígida de oro liso y
matizado. Cierre de cajón con
sistema de seguridad en ocho
y asas para cadenita. 6,2 cm.
Peso: 15,10 g.

905 €

279 Barcelona

Pulsera rígida de oro con cierre
de cajón y sistema de
seguridad en ocho. 6,1 cm.
Peso: 15,50 g.

930 €

280 Barcelona

Pulsera con eslabón
combinado de oro. Cierre de
mosquetón. 19,5 cm.
Peso: 6,50 g.

390 €

281 Barcelona

Pulsera de oro liso y matizado
con cierre de cajón, cadenita y
sistema de seguridad en ocho.
19 cm.
Peso: 26,90 g.

1615 €

282 Barcelona

Pulsera de oro con cierre de
cajón y sistema de seguridad
en ocho. 19,5 cm.
Peso: 29,30 g.

1760 €

283 Barcelona

Pulsera con colgantes de oro,
esmalte y piedras de color. El
esmalte está incompleto y falta
el cierre. 19 cm.
Peso: 18,40 g.

1050 €
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284 Barcelona

Collar tipo cola de ratón de
oro con cierre de mosquetón
rectangular. Está ligeramente
deformado. 45 cm.
Peso: 5,30 g.

310 €

285 Barcelona

Cordón de oro con cierre de
mosquetón rectangular. 50
cm.
Peso: 16,00 g.

960 €

286 Barcelona

Cruz calada de oro, vistas de
oro blanco y piedras. 5,3 cm.
Peso: 7,40 g.

440 €

287 Barcelona

Colgante con forma de lingote
de oro y un diamante talla
brillante. 2,5 cm.
Diamantes: 0,01 ct.
Peso: 7,40 g.

450 €

288 Barcelona

Medalla de la Virgen de Luján
de oro. 2 cm.
Peso: 1,90 g.

115 €

289 Barcelona

Medalla escapulario con el
Sagrado Corazón y la Virgen
del Carmen de oro. Está
grabada. 2,6 cm.
Peso: 2,60 g.

150 €

290 Barcelona

Pendientes tipo aro de oro y
piedras con cierre de charnela.
Están abollados. 1,8 cm.
Peso: 3,80 g.

215 €

291 Barcelona

Broche de oro y perlas
cultivadas. Cierre de púa y
cerrojillo. 3 cm.
Peso: 3,30 g.

180 €

292 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color facetada y engastada en
altura con garra de cuatro
puntas.
Medida de sortija: 21
Peso: 7,50 g.

425 €

293 Barcelona

Sortija compuesta por dos
medias alianzas unidas de oro
y piedras de color. Falta una
piedra y hay esquirlados.
Medida de sortija: 21
Peso: 6,50 g.

365 €

294 Barcelona

Solitario de oro y un diamante
talla brillante engastado en
chatón.
Medida de sortija: 19
Diamante centro: 0,15 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 4,80 g.

310 €

295 Barcelona

Media alianza de oro y piedras
de color. Hay esquirlados y una
piedra rota.
Medida de sortija: 22
Peso: 2,50 g.

140 €
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296 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Está
ligeramente deformada.
Medida de sortija: 21
Peso: 3,60 g.

210 €

297 Barcelona

Sortija de oro y diamantes talla
8/8 engastados a grano.
Medida de sortija: 21
Diamantes: 0,06 ct.
Peso: 2,60 g.

160 €

298 Barcelona

Media alianza de oro y nueve
diamantes talla brillante
engastados en carril. Hay un
diamante esquirlado.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,36 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 5,40 g.

400 €

299 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 17
Peso: 3,00 g.

175 €

300 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 22
Peso: 5,20 g.

300 €

301 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Está
deteriorada.
Medida de sortija: 21
Peso: 5,70 g.

330 €

302 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
ROYCE, con caja de oro y
diamantes talla brillante y
brazalete de oro. Cierre de
uñeta y cadenita de seguridad.
Cristal ligeramente rayado. En
funcionamiento. 22 mm y 18,5
cm.
Diamantes: 0,04 ct.
Peso: 33,90 g.

1725 €

303 Barcelona

Sortija de oro blanco, una
perla cultivada de 7 mm y una
piedra engastada en garras de
seis puntas.
Medida de sortija: 18
Peso: 4,10 g.

220 €

304 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
LOTUS, con caja y brazalete de
oro liso y matizado. Segundero
a las seis. Cierre desplegable
oculto. Falta un perno en uno
de los eslabones. No funciona.
26 mm y 22,5 cm.
Peso: 113,20 g.

5990 €

305 Barcelona

Colgante Mano de Fátima de
oro bajo. Falta la reasa. 2,3
cm.
Oro Bajo: 1,00 g.
Peso: 1,00 g.

40 €

306 Barcelona

Pulsera de oro y piedras de
color engastadas en chatón.
Cierre de cajón, cadenita y
sistema de seguridad en ocho.
Hay esquirlados. 21 cm.
Peso: 14,00 g.

840 €

307 Barcelona

Pendientes de dos cuerpos
articulados de oro y piedras.
Cierre a presión. 2,3 cm.
Peso: 5,80 g.

340 €
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308 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa ARCADIA, con caja y
brazalete de oro. Cierre de
mosquetón. Esfera
deteriorada. No funciona. 6
mm y 19,5 cm.
Peso: 14,80 g.

580 €

309 Barcelona

Media alianza de oro y piedras.
Hay esquirlados.
Medida de sortija: 17
Peso: 2,40 g.

140 €

310 Barcelona

Sortija de oro blanco,
diamantes talla brillante y
piedras de color. Hay
esquirlados.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 3,10 g.

210 €

311 Barcelona

Sortija de oro, una piedra
central de color y dos
diamantes talla brillante, uno
de ellos tratado, con engaste
en garra de cuatro puntas.
Medida de sortija: 17
Diamante centro: 0,30+0,30
ct.
Calidad estimada: SI/P - L
Peso: 5,10 g.

480 €

312 Barcelona

Sortija de oro blanco y cuatro
diamantes talla brillante
engastados en carril. Firma
ilegible.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,80 ct.
Calidad estimada: SI/P - J
Peso: 8,10 g.

760 €

313 Barcelona

Pulsera barbada con eslabón
combinado de oro. Cierre de
mosquetón con sistema de
seguridad en ocho. 22,5 cm.
Peso: 5,80 g.

340 €

314 Barcelona

Pulsera barbada de oro con
cierre de cajón y sistema de
seguridad en ocho. 20 cm.
Peso: 7,20 g.

430 €

315 Barcelona

Pulsera barbada de oro con
cierre de cajón, asas para
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. 21 cm.
Peso: 9,00 g.

545 €

316 Barcelona

Pulsera barbada con eslabón
combinado de oro. Cierre de
mosquetón. 19 cm.
Peso: 3,40 g.

200 €

317 Barcelona

Pulsera barbada con eslabón
combinado de oro. Cierre de
uñeta. 17,5 cm.
Peso: 5,40 g.

320 €

318 Barcelona

Pulsera barbada de oro. Cierre
de mosquetón.19,5 cm.
Peso: 4,30 g.

250 €

319 Barcelona

Pulsera con eslabón tipo
calabrote de oro. Cierre de
mosquetón. 22 cm.
Peso: 15,00 g.

890 €
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320 Barcelona

Pulsera de oro con cierre de
mosquetón. 21,5 cm.
Peso: 8,60 g.

510 €

321 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de reasa. 61 cm.
Peso: 5,10 g.

305 €

322 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
forxat de oro. Cierre de
mosquetón. 52 cm.
Peso: 9,90 g.

590 €

323 Barcelona

Medalla del Sagrado Corazón
de oro. Está grabada y
ligeramente abollada en la
parte posterior. 4,2x3,1 cm.
Peso: 8,00 g.

465 €

324 Barcelona

Cruz calada con perfil de la faz
de Cristo de oro liso y
texturizado. 3,2x1,8 cm.
Peso: 1,00 g.

60 €

325 Barcelona

Cruz de oro. 3,2x1,5 cm.
Peso: 0,70 g.

40 €

326 Barcelona

Cruz de Caravaca de oro.
2,7x1,2 cm.
Peso: 1,30 g.

75 €

327 Barcelona

Colgante de oro liso y
matizado. Está grabado.
2,9x1,6 cm.
Peso: 2,60 g.

150 €

328 Barcelona

Alianza con diseño acanalado
de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 19
Peso: 2,80 g.

165 €

329 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 18
Peso: 3,50 g.

205 €

330 Barcelona

Sortija tipo bombée de diseño
calado en oro.
Medida de sortija: 29
Peso: 3,60 g.

210 €

331 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color ligeramente esquirlada.
Está grabada.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,60 g.

210 €
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332 Barcelona

Sortija de oro y una piedra.
Está grabada.
Medida de sortija: 24,5
Peso: 7,20 g.

410 €

333 Barcelona

Sortija de oro y un diamante
talla brillante engastado en
chatón.
Medida de sortija: 20
Diamante centro: 0,05 ct.
Peso: 4,60 g.

275 €

334 Barcelona

Sortija de oro y un diamante
talla brillante engastado en
garra de cuatro puntas.
Medida de sortija: 18
Diamante centro: 0,07 ct.
Peso: 5,60 g.

340 €

335 Barcelona

Juego de sortija y pendientes
con diseño floral de oro liso y
texturizado con piedras de
color engastadas en garra de
cuatro puntas. Cierre omega.
1,5 cm.
Medida de sortija: 25
Peso: 10,80 g.

640 €

336 Barcelona

Pendientes de oro con diseño
de hoja con asa para colgante.
Cierre catalán. 2,3 cm.
Peso: 1,50 g.

85 €

337 Barcelona

Pendientes con diseño vegetal
de oro. Cierre catalán. 2 cm.
Peso: 3,60 g.

210 €

338 Barcelona

Pendientes de dos cuerpos de
oro y piedras. Cierre catalán.
2,8 cm.
Peso: 3,10 g.

185 €

339 Barcelona

Dos colgantes de oro y piezas
bucales y una medalla de
metal (6,4 g). Hay
deteriorados. 1 y 4,4 cm.
Peso: 9,10 g.

50 €

340 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 14
Peso: 4,60 g.

270 €

341 Barcelona

Pendientes de oro y dos perlas
cultivadas de 12,2 mm con
cierres a presión, uno de ellos
de metal (0,3 g). 1,3 cm.
Peso: 7,20 g.

125 €

342 Barcelona

Collar con eslabón forxat
combinado con ornamentos
circulares de oro blanco y
diamantes talla brillante. Cierre
de mosquetón. Dos posibles
medidas: 43,5 y 51 cm.
Diamantes: 0,21 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 5,40 g.

350 €

343 Barcelona

Colgante con diseño circular
de oro blanco y pavé de
diamantes talla brillante. 2,4
cm.
Diamantes: 1,00 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 4,50 g.

430 €
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344 Barcelona

Bolígrafo de plata y esmalte.
Presenta deterioros. 13,5 cm.
Firmado y numerado:
DUPONT, L7FN97.
Peso: 25,00 g.

20 €

345 Barcelona

Pendientes tipo tu y yo de oro
blanco, perlas cultivadas de
8,7 mm y diamantes talla
brillante engastados en garras
de seis puntas. Cierre catalán.
1,5 cm.
Diamante centro: 0,15+0,15
ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 6,30 g.

430 €

346 Barcelona

Sortija de oro blanco y
diamantes talla brillante
engastados en garras de
cuatro puntas. El diamante
central está esquirlado y
fisurado y los secundarios
están esquirlados y hay uno
roto.
Medida de sortija: 14
Diamante centro: 0,15 ct.
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: P - L
Peso: 4,20 g.

275 €

347 Barcelona

Sortija de oro blanco y
diamantes talla brillante
engastados a grano. Hay
esquirlados.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,25 ct.
Calidad estimada: P - L
Peso: 6,80 g.

410 €

348 Barcelona

Pendientes de oro y piedras
con cierre catalán. 2 cm.
Peso: 3,10 g.

185 €

349 Barcelona

Dormilonas con diseño de
estrella de oro blanco y
diamantes talla 8/8 con cierre
a presión. 0,8 cm.
Diamante centro: 0,07+0,07
ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 3,30 g.

200 €

350 Tenerife

Pulsera de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón. 19 cm.
Peso: 4,10 g.

230 €

351 Tenerife

Dos colgantes de oro.
Colgante de oro bicolor. 1,5 y
2,5 cm.
Peso: 4,80 g.

270 €

352 Tenerife

Pulsera de oro y esmalte con
cierre de mosquetón. 17,5 cm.
Peso: 4,10 g.

225 €

353 Tenerife

Varias piezas de oro. Roto,
deteriorado e incompleto.
Peso: 4,00 g.

210 €
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354 Sevilla

Colgante de oro bicolor liso y
matizado. 2,5 cm,.
Peso: 2,20 g.

130 €

355 Sevilla

Cadena con eslabón barbado y
medalla escapulario de oro. 46
y 2 cm.
Peso: 2,80 g.

165 €

356 Sevilla

Colgante de oro. 2,3 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

357 Sevilla

Pulsera de oro y perlas
cultivadas de agua dulce. 18
cm.
Peso: 3,20 g.

75 €

358 Sevilla

Pulsera de identidad de oro
con perlas cultivadas de agua
dulce. Grabada y deteriorada.
17,5 cm.
Peso: 3,00 g.

120 €

359 Barcelona

Seis pulseras rígidas tipo aro
de sección rectangular y
relieves en forma de rombo.
Ligeramente deformadas. 6,5
cm.
Peso: 28,00 g.

1625 €

360 Barcelona

Cadena barbada con cierre de
reasa, de oro. 61,5 cm.
Peso: 4,60 g.

255 €

361 Barcelona

Cadena tipo singapur, con
cierre de reasa, de oro. 40,5
cm.
Peso: 3,40 g.

200 €

362 Barcelona

Cadena tipo singapur, con
cierre de reasa, de oro. 51 cm.
Peso: 5,60 g.

310 €

363 Barcelona

Colgante en forma de bellota,
de oro. 2 cm.
Peso: 0,70 g.

40 €

364 Barcelona

Colgante en forma de
corazón, de oro. 1,7 cm.
Peso: 0,60 g.

35 €

365 Barcelona

Colgante en forma de oso a
doble cara, de oro. 3 cm.
Peso: 3,10 g.

180 €
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366 Barcelona

Colgante en forma de estrella
de cinco puntas, de oro. 2 cm.
Peso: 2,40 g.

140 €

367 Barcelona

Colgante con diseño en forma de flor, de oro, con vistas de oro blanco
texturizado. 3,6 cm.

Peso: 3,60 g.

210 €

368 Barcelona

Colgante en forma de
mariposa con vistas de oro
blanco y piedras. 1,8 cm.
Peso: 1,60 g.

100 €

369 Barcelona

Crucifijo de oro y piedras
talladas en forma de corazón.
2,8 cm.
Peso: 2,00 g.

50 €

370 Barcelona

Medalla calada de la Virgen
del Pilar con perfil en forma de
corazón. 2,1 cm.
Peso: 1,10 g.

60 €

371 Barcelona

Colgante en forma de
herradura con alianzas
entrelazadas en el centro, de
oro y piedras. 1,9 cm.
Peso: 1,00 g.

60 €

372 Barcelona

Colgante de plancha calada en
forma de flor cóncava, de oro.
1,3 cm.
Peso: 0,70 g.

40 €

373 Barcelona

Colgante en forma de dos
corazones entrelazados, de oro
y piedras. 2,1 cm.
Peso: 1,20 g.

65 €

374 Barcelona

Colgante en forma de
corazón, de oro y esmalte. 2
cm.
Peso: 0,80 g.

50 €

375 Barcelona

Colgante de oro con piedra
engastada en chatón. 1,8 cm.
Peso: 2,60 g.

110 €

376 Barcelona

Colgante personalizado de oro
y piedras. 2,3 cm.
Peso: 1,10 g.

60 €
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377 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón, de oro. 2,9
cm.
Peso: 4,00 g.

230 €

378 Barcelona

Medalla de San Juan Bautista,
de oro. Está grabada. 2,9 cm.
Peso: 3,10 g.

170 €

379 Barcelona

Medalla con perfil de la Virgen
de Montserrat, de oro. 2,3 cm.
Peso: 1,10 g.

60 €

380 Barcelona

Cruz texturizada de oro con
piedra central talla brillante
engastada en garra de cuatro
puntas. 3,6 cm.
Peso: 1,80 g.

100 €

381 Barcelona

Cruz calada de oro y piedras. 4
cm.
Peso: 2,70 g.

160 €

382 Barcelona

Colgante formado por piedra
de color tallada en forma de
corazón, con perímetro, asa y
reasa de oro. 2 cm. Colgante
en forma de cuenta de oro y
pavé de piedras incoloras. 1
cm.
Peso: 3,20 g.

120 €

383 Barcelona

Alianza de oro de sección
rectangular con decoración
burilada. Está grabada.
Medida de sortija: 17
Peso: 5,30 g.

305 €

384 Barcelona

Sortija decorada en la parte
frontal por formas circulares
entrelazadas, de oro con
piedras engastadas a grano.
Medida de sortija: 18
Peso: 4,00 g.

240 €

385 Barcelona

Sortija con brazo bifurcado
con espacio central con
decoración, en oro y piedras
engastadas en chatón.
Medida de sortija: 17
Peso: 1,80 g.

105 €

386 Barcelona

Sortija con decoración
geométrica y calada, de oro y
piedras engastadas a grano y
piedra de color talla oval
engastada en chatón.
Medida de sortija: 19
Peso: 3,80 g.

230 €

387 Barcelona

Pendientes en forma de prisma
cuadrado de oro, con cierres a
presión. 2,1 cm.
Peso: 1,90 g.

115 €

388 Barcelona

Pendientes tipo dormilonas en
forma de estrella, con cierres a
presión, de oro y una piedra.
0,8 cm. Sortija de oro,
decorada con piedras
engastadas en carril.
Medida de sortija: 13
Peso: 1,60 g.

95 €
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389 Barcelona

Pendiente de oro y piedras
engastadas en carril, con cierre
catalán. 1,5 cm. Medalla de la
Virgen del Pilar con  reasa
incompleta, de oro. 2,1 cm.
Peso: 4,00 g.

220 €

390 Madrid

Collar de oro con cierre de
mosquetón. 40 cm.
Peso: 3,90 g.

225 €

391 Madrid

Collar tipo veneciano de oro
con cierre de gancho. 48 cm.
Peso: 7,40 g.

430 €

392 Madrid

Collar de oro con cierre de
gancho y ligeramente
deteriorado. 41 cm.
Peso: 4,60 g.

265 €

393 Madrid

Collar de oro con cierre de
gancho y ligero deterioro. 53
cm.
Peso: 12,10 g.

700 €

394 Madrid

Collar con eslabones barbados
y cierre de mosquetón de oro
bajo. 51 cm.
Oro Bajo: 14,50 g.
Peso: 14,50 g.

600 €

395 Madrid

Colgante de oro en forma de
corazón, personalizado en
anverso y reverso. 2,8 cm.
Peso: 4,00 g.

230 €

396 Madrid

Collar de oro con cierre de
mosquetón. 45 cm.
Peso: 13,40 g.

775 €

397 Madrid

Pulsera de oro, con eslabones
barbados y cierre de cajón con
sistema de seguridad en ocho.
21 cm.
Peso: 37,60 g.

2180 €

398 Madrid

Pulsera de identidad
personalizada de oro.
Peso: 33,10 g.

1920 €

399 Madrid

Reproducción de un soberano
inglés de oro de 17K.
Oro Bajo: 8,00 g.
Peso: 8,00 g.

330 €

400 Madrid

Reproducción de un soberano
inglés de oro de 20K.
Peso: 8,00 g.

500 €
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401 Madrid

Reproducción de un soberano
inglés de oro de 20K.
Peso: 8,00 g.

500 €

402 Tenerife

Collar de oro con eslabón tipo
húngaro y cierre de reasa. 65
cm.
Peso: 15,30 g.

855 €

403 Tenerife

Pulsera de identidad de oro.
Cierre de cajón y cadenita de
seguridad con colgante. Hay
grabados. 18 cm.
Peso: 13,50 g.

720 €

404 Tenerife

Pulsera de oro tipo cordón con
cierre de mosquetón. 18,5 cm.
Peso: 5,70 g.

320 €

405 Tenerife

Pulsera de oro tricolor liso y
matizado con eslabón
combinado. Cierre de
mosquetón. 19 cm.
Peso: 9,20 g.

515 €

406 Tenerife

Pulsera de identidad de oro
con eslabón tipo calabrote.
Cierre de mosquetón. Hay
grabados y ligeros deterioros.
18 cm.
Peso: 5,20 g.

275 €

407 Tenerife

Juego de sortija y pendientes
de oro con piedras. Cierre
catalán. 1 cm.
Medida de sortija: 18
Peso: 6,50 g.

280 €

408 Tenerife

Medalla escapulario de oro,
con el Sagrado Corazón y la
Virgen del Carmen. Falta
reasa. 3 cm.
Peso: 5,40 g.

290 €

409 Tenerife

Sortija tipo sello de oro y
piedra. Deteriorada.
Medida de sortija: 24
Peso: 8,60 g.

375 €

410 Tenerife

Sortija tipo bombée de oro y
perlas cultivadas.
Medida de sortija: 25
Peso: 6,40 g.

310 €

411 Tenerife

Alianza de oro. Hay ligeros
deterioros.
Medida de sortija: 25
Peso: 4,50 g.

240 €

412 Tenerife

Dos sortijas de oro y piedras.
Hay deterioros. Núm. 13 y 25.
Peso: 4,30 g.

215 €
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413 Tenerife

Alianza y cruz latina de oro.
Hay deterioros. 3,5 cm.
Medida de sortija: 20
Peso: 4,00 g.

215 €

414 Sevilla

Reloj automático, marca
impresa LONGINES, para
caballero, con caja de oro y
pulsera de piel. Hay
deterioriorados. En
funcionamiento. 37 mm y 20
cm.
Peso: 46,30 g.

1340 €

415 Tenerife

Pendientes, sortija, medalla y
dos piezas sueltas. Oro y
piedras. 1 y 2,3 cm.
Medida de sortija: 16
Peso: 7,50 g.

370 €

416 Sevilla

Pulsera de mano de oro y
piedras con cierre de
mosquetón. 18x9 cm.
Peso: 9,60 g.

480 €

417 Sevilla

Cuatro sortijas deterioradas.
Oro, oro blanco y piedras.
Peso: 11,00 g.

580 €

418 Sevilla

Dos alianzas de oro. Núm. 20 y
23.
Peso: 5,00 g.

300 €

419 Sevilla

Medalla de oro del Cristo del
Gran Poder con reasa
deteriorada. 3,5 cm.
Peso: 3,30 g.

195 €

420 Sevilla

Dos alianzas. Oro y oro bajo.
Hay grabados. Núm. 13 y 15.
Oro Bajo: 1,60 g.
Peso: 3,10 g.

165 €

421 Sevilla

Medalla escapulario de oro,
con el Sagrado Corazón y la
Virgen del Carmen. 3,5 cm.
Peso: 4,40 g.

265 €

422 Sevilla

Cadena con colgante
personalizado de oro.
Deteriorado. 49,5 cm.
Peso: 4,30 g.

250 €

423 Sevilla

Colgante, cruz latina y medalla
escapulario de oro. Hay
deteriorados.
Peso: 4,20 g.

245 €

424 Sevilla

Pulsera semirrígida de oro con
cadenita de seguridad, cierre
de cajón, con sistema de
seguridad en ocho. 19,5 cm.
Peso: 23,80 g.

1425 €
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425 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón combinado y cierre de mosquetón. 21 cm.

Peso: 14,10 g.

845 €

426 Sevilla

Cordón de oro con eslabón
combinado y cierre de
mosquetón. 50 cm.
Peso: 9,30 g.

560 €

427 Sevilla

Medalla de oro de la Virgen
del Carmen. 4 cm.
Peso: 4,60 g.

275 €

428 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
húngaro, cadenita de
seguridad y cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho. 20 cm.
Peso: 26,00 g.

1560 €

429 Sevilla

Cruz ancorada de oro. 3,5 cm.
Peso: 3,40 g.

205 €

430 Sevilla

Pulsera de oro y piedras con
cadenita de seguridad. Cierre
de cajón, con sistema de
seguridad en ocho. 20 cm.
Peso: 9,00 g.

460 €

431 Sevilla

Broche de oro liso y matizado,
oro blanco y piedras.
Deteriorado. 6 cm.
Peso: 12,90 g.

720 €

432 Sevilla

Pulsera rígida de oro liso y
matizado con cadenita de
seguridad y cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho. 6 cm.
Peso: 21,00 g.

1260 €

433 Sevilla

Medalla de oro de la Virgen
del Rocío. 3,5 cm.
Peso: 3,70 g.

225 €

434 Sevilla

Cordón de oro con cierre de
mosquetón. 43,5 cm.
Peso: 4,80 g.

290 €

435 Sevilla

Dos colgantes de oro
grabados. 3,5 cm.
Peso: 7,20 g.

430 €
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436 Sevilla

Cadena con eslabón
combinado de oro y cierre de
mosquetón. Deteriorada. 62,5
cm.
Peso: 10,30 g.

600 €

437 Sevilla

Cadena con eslabón
combinado de oro y cierre de
reasa. 61 cm.
Peso: 5,60 g.

335 €

438 Sevilla

Sortija tipo solitario de oro y
piedra.
Medida de sortija: 22
Peso: 3,30 g.

180 €

439 Sevilla

Cadena con eslabón singapur
de oro y cierre de reasa. 61
cm.
Peso: 6,40 g.

385 €

440 Sevilla

Sortija personalizada de oro y
piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 3,80 g.

180 €

441 Sevilla

Sortija de oro y piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 3,20 g.

180 €

442 Sevilla

Medalla de oro. 2,5 cm.
Peso: 3,10 g.

185 €

443 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de reasa.
Deteriorada. 63 cm.
Peso: 7,00 g.

405 €

444 Sevilla

Collar de oro tricolor con cierre de mosquetón. Ligeros deterioros. 44 cm.

Peso: 26,60 g.

1595 €

445 Sevilla

Medalla de oro de La Virgen
del Rocío. 5,5 cm.
Peso: 10,20 g.

610 €

446 Sevilla

Pulsera de oro tricolor con
cierre de mosquetón. 19 cm.
Peso: 21,40 g.

1285 €
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447 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
forxat y cierre de mosquetón
rectangular. 62 cm.
Peso: 23,50 g.

1410 €

448 Sevilla

Cruz de Caravaca de oro. 6,5
cm.
Peso: 15,30 g.

920 €

449 Sevilla

Cruz de oro. 6 cm.
Peso: 15,10 g.

905 €

450 Sevilla

Pulsera semirrígida de oro, oro
blanco y piedras. Ligeramente
deteriorada. 25 cm.
Peso: 46,60 g.

2690 €

451 Sevilla

Sortija tipo lanzadera de oro y
piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 7,70 g.

330 €

452 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro y
piedras con cierre de charnela.
Deteriorados. 4 cm.
Peso: 9,10 g.

240 €

453 Sevilla

Juego de pendientes y sortija
de oro, oro blanco y piedras.
Falta una piedra. Cierre
omega. 1,8 cm.
Medida de sortija: 15
Peso: 9,20 g.

465 €

454 Sevilla

Sortija de oro ligeramente
deteriorada.
Medida de sortija: 13
Peso: 2,20 g.

125 €

455 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
forxat y cierre deteriorado. 43
cm.
Peso: 2,80 g.

160 €

456 Sevilla

Pulsera con eslabón barbado,
tres colgantes, una medalla
escapulario con el Sagrado
Corazón y la Virgen del
Carmen y cadenita de
seguridad. Oro y oro bajo.
Cierre de cajón, con sistema
de seguridad en ocho. 20 cm.
Oro Bajo: 1,00 g.
Peso: 56,00 g.

3230 €

457 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
barbado, cadenita de
seguridad y cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho. 19 cm.
Peso: 73,60 g.

4420 €

458 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
combinado, cadenita de
seguridad y cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho. 60 cm.
Peso: 52,00 g.

3120 €
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459 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
tipo singapur. 50 cm.
Peso: 3,20 g.

190 €

460 Sevilla

Sortija de oro y piedras.
Medida de sortija: 11
Peso: 3,30 g.

180 €

461 Sevilla

Collar personalizado de oro
con eslabón forxat y cadenita
de seguridad. Ligeramente
deteriorado. 48 cm.
Peso: 8,10 g.

485 €

462 Barcelona

Sortija de oro blanco con dos
diamantes principales talla
brillante antigua rodeados por
diamantes talla brillante
antigua y 8/8 en degradé. Uno
de los diamantes principales
está esquirlado.
Medida de sortija: 13
Diamante centro: 0,48+0,48
ct.
Diamantes: 1,20 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 16,80 g.

1490 €

463 Barcelona

Pendientes de forma
trapezoidal curvada de oro,
decorados en oro blanco,
diamantes talla brillante
engastados a grano con perfil
burilado y granates grosularia
talla oval engastados en
chatón. 1,9 cm. Firmados:
OCTAVIO SARDÁ.
Diamantes: 0,60 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 11,50 g.

790 €

464 Barcelona

Pendientes articulados con
diseño de volumenes ojivales,
de oro con piedras de color en
talla cabujón y talla gallonada
y diamantes talla brillante
engastados a grano con perfil
burilado. Cierre omega. Hay
una piedra ligeramente
esquirlada. 5,2 cm. Firmado:
OCTAVIO SARDÁ.
Diamantes: 0,32 ct.
Calidad estimada: VS - I
Peso: 21,70 g.

850 €

465 Barcelona

Pendientes de oro matizado
con forma de flor. Cierre a
presión. 3,4 cm. Firmados:
TOUS.
Peso: 6,40 g.

390 €

466 Barcelona

Pendientes de oro blanco y
diamantes talla brillante
engastados en chatón. Cierre a
presión. 1,5 cm.
Diamantes: 0,08 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 3,70 g.

230 €

467 Barcelona

Pulsera barbada de oro y
piedras de color ligeramente
esquirladas. Cierre de cajón
con sistema de seguridad en
ocho. 20,5 cm.
Peso: 8,30 g.

490 €

468 Barcelona

Sortija de oro. Firmada: TOUS:.
Medida de sortija: 16
Peso: 4,20 g.

260 €
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469 Barcelona

Sortija de oro matizado con
diseño floral. Firmada:TOUS.
Medida de sortija: 13
Peso: 4,90 g.

305 €

470 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color.
Medida de sortija: 13
Peso: 2,90 g.

175 €

471 Barcelona

Dos sortijas de oro y piedras de
color. Núm. 13 ambas.
Peso: 1,80 g.

105 €

472 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color con ornamento en forma
de lazo de oro blanco y puntas
de diamante.
Medida de sortija: 14
Peso: 2,60 g.

155 €

473 Barcelona

Sortija de oro blanco y
diamantes talla rosa.
Medida de sortija: 16
Peso: 2,80 g.

170 €

474 Barcelona

Alianza de oro blanco y
veintidos diamantes talla
brillante. Hay grabados.
Medida de sortija: 12
Diamantes: 0,22 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 2,60 g.

200 €

475 Barcelona

Collar de oro y un diamante
talla brillante engastado en
garras de cuatro puntas. Cierre
de reasa. 41,5 cm.
Diamante centro: 0,08 ct.
Peso: 3,80 g.

240 €

476 Barcelona

Cadena de esferas y colgante
en forma de estrella de oro y
un diamante talla brillante.
Cierre de mosquetón.  40,5 y
1 cm.
Diamante centro: 0,02 ct.
Peso: 3,50 g.

210 €

477 Barcelona

Pendientes tipo dormilonas de
oro blanco y dos diamantes
talla brillante, uno de ellos
sintético. Cierre a presión. 0,5
cm.
Diamante centro: 0,25+0,25
ct.
Calidad estimada: VS/P - J
Peso: 2,00 g.

280 €

478 Barcelona

Sortija de oro, un diamante
talla brillante engastado en
garras de cuatro puntas y dos
piedras de color. Hay ligeros
esquirlados en una de las
piedras.
Medida de sortija: 12
Diamante centro: 0,12 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 1,10 g.

90 €

479 Barcelona

Pulsera rígida y ancha de oro
liso y matizado con cierre de
cajón y sistema de seguridad
en ocho. 6x5x3 cm.
Peso: 84,50 g.

5075 €

480 Barcelona

Pulsera ancha con diseño tipo
malla combinado con
eslabones lisos de oro. Cierre
de cajón con doble sistema de
seguridad en ocho. 7,6x2,5
cm.
Peso: 69,70 g.

4180 €
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481 Barcelona

Collar de oro con cierre de
cajón y sistema de seguridad
en ocho. 40,5 cm.
Peso: 44,70 g.

2680 €

482 Barcelona

Collar de oro con cierre de
mosquetón. 45 cm.
Peso: 22,30 g.

1330 €

483 Barcelona

Pendientes de dos cuerpos en
oro blanco, dos diamantes
naturales tratados en talla
brillante engastados con garra
de seis puntas y dos diamantes
talla cuadrada engastados con
garra de cuatro puntas. Cierre
a presión con volante. 1,4 cm.
Diamante centro: 0,75+0,75
ct.
Diamantes: 0,70 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 6,70 g.

1100 €

484 Barcelona

Pulsera rígida de oro blanco
con treinta y tres diamantes
talla brillante engastados en
carril. Cierre de cajón con
sistema de seguridad en ocho.
5,8 cm.
Diamantes: 1,32 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 22,60 g.

1600 €

485 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color con diamantes talla
baguette. La piedra presenta
ligeros esquirlados.
Medida de sortija: 11
Diamantes: 0,36 ct.
Calidad estimada: SI/P - K
Peso: 6,30 g.

400 €

486 Barcelona

Sortija de platino y una piedra
de color rodeada de diamantes
talla baguette y talla navette.
Medida de sortija: 16
Platino: 8,80 g.
Diamantes: 0,52 ct.
Calidad estimada: SI/P - J
Peso: 8,80 g.

310 €

487 Barcelona

Pulsera con diseño floral de
oro texturizado. Cierre de
cajón. 19 cm.
Peso: 46,60 g.

2800 €

488 Barcelona

Collar de un hilo de perlas
cultivadas entre 3,7 y 4 mm.
Cierre de mosquetón. 41,5
cm.
Peso: 10,70 g.

125 €

489 Barcelona

Alianza con diseño acanalado
de oro.
Medida de sortija: 15
Peso: 3,00 g.

175 €

490 Barcelona

Alianza de oro.
Medida de sortija: 6
Peso: 2,10 g.

120 €

491 Barcelona

Sortija de oro. Está incompleta.
Medida de sortija: 11
Peso: 3,70 g.

210 €

492 Barcelona

Sortija de oro y una perla
cultivada de 7,3 mm.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,70 g.

210 €
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493 Barcelona

Pendientes de oro con cierre a
presión. 0,8 cm. Firmados:
TOUS.
Peso: 1,50 g.

95 €

494 Barcelona

Sortija ancha de oro y
diamantes talla brillante.
Ancho: 1,4 cm.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,25 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 23,90 g.

1480 €

495 Barcelona

Sortija con diseño cruzado de
oro, oro blanco, oro rosa y
diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 16
Diamantes: 0,45 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 13,10 g.

850 €

496 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de seguridad en ocho.
Hay un eslabón suelto. 74 cm.
Peso: 45,00 g.

2700 €

497 Barcelona

Colgante de oro. 4,3 cm.
Peso: 13,40 g.

800 €

498 Barcelona

Medalla de la Virgen de la
Inmaculada Concepción de
oro. Falta la reasa. 3,1 cm.
Peso: 5,90 g.

350 €

499 Barcelona

Medalla de la Virgen de oro.
Falta la reasa. 3,4 cm.
Peso: 5,50 g.

330 €

500 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen del Carmen y el
Sagrado Corazón de oro. Falta
la reasa. 2,5 cm.
Peso: 3,30 g.

195 €

501 Barcelona

Cruz latina de oro. Presenta
ligeros deterioros. 5 cm.
Peso: 6,60 g.

390 €

502 Barcelona

Cruz latina de oro. 4,6 cm.
Peso: 6,10 g.

365 €

503 Barcelona

Cruz latina de oro. 3,3 cm.
Peso: 1,10 g.

65 €

504 Barcelona

Crucifijo de oro. 3,3 cm.
Peso: 1,80 g.

105 €
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505 Barcelona

Pulsera de identidad de oro
con cierre de mosquetón. Hay
grabados y ligeros abollados.
20,5 cm.
Peso: 7,70 g.

450 €

506 Barcelona

Caja de reloj de cuerda, marca
impresa IOTA GENEVE, para
señora, de oro. Presenta
deterioros y no funciona. 15
mm.
Peso: 6,80 g.

180 €

507 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
OMEGA, para señora, con caja
y brazalete de oro. Cierre de
uñeta. El brazalete está
deformado y la esfera presenta
deterioros. En funcionamiento.
21 mm y 18,5 cm.
Peso: 33,20 g.

1620 €

508 Barcelona

Cruz de oro. 5,4x3,1 cm.
Peso: 10,80 g.

645 €

509 Barcelona

Dos colgantes de oro y
piedras. Están incompletos. 1,6
y 3,3 cm.
Peso: 2,70 g.

150 €

510 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de reasa. 45,5 cm.
Peso: 2,80 g.

170 €

511 Barcelona

Colgante de dos aros
entrelazados en oro y piedras.
1,2 cm.
Peso: 1,00 g.

60 €

512 Barcelona

Crucifijo de oro. 3,5x2,1 cm.
Peso: 3,80 g.

230 €

513 Barcelona

Collar de oro y piedras de
color con cierre de uñeta. 45
cm.
Peso: 9,40 g.

280 €

514 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro y cierre de
reasa. Está rota e incompleta.
39,5 cm.
Peso: 1,30 g.

75 €

515 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro y cierre de
reasa. 45,5 cm.
Peso: 3,80 g.

225 €

516 Barcelona

Collar con eslabón forxat de
oro y cierre de mosquetón. 46
cm.
Peso: 5,00 g.

300 €
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517 Barcelona

Sortija tipo roseta de oro
blanco con diamantes talla
brillante engastados en altura,
el central con garra de ocho
puntas y los secundarios con
garras de tres puntas. Uno de
los diamantes secundarios está
esquirlado.
Medida de sortija: 14
Diamante centro: 0,30 ct.
Diamantes: 0,56 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 4,90 g.

500 €

518 Barcelona

Pulsera con eslabón barbado
combinado de oro. Cierre de
cajón con sistema de
seguridad en ocho. 20,5 cm.
Peso: 4,80 g.

285 €

519 Barcelona

Pulsera tipo malla de oro con
cierre de mosquetón. Está
deformada. 19,5 cm.
Peso: 4,90 g.

285 €

520 Barcelona

Pulsera tipo cordón de oro con
cierre de reasa. Está rota. 19
cm.
Peso: 1,70 g.

95 €

521 Barcelona

Pulsera de oro con cierre de
mosquetón rectangular. Está
rota e incompleta. 18 cm.
Peso: 2,00 g.

115 €

522 Barcelona

Pulsera de oro y colgante de
oro bajo. La pulsera está rota e
incompleta.16,5 y 1,8 cm.
Oro Bajo: 0,70 g.
Peso: 3,70 g.

195 €

523 Barcelona

Alianza completa de oro
blanco y veintitres diamantes
talla brillante engastados en
garras de cuatro puntas. Está
grabada.
Medida de sortija: 12
Diamantes: 0,92 ct.
Calidad estimada: SI/P - K
Peso: 4,90 g.

470 €

524 Barcelona

Pulsera rígida ancha ovalada
con diseño calado y motivos
vegetales en oro y piedras.
Cierre de pasador con reasas
para añadir cadenita de
seguridad. 7x6 cm.
Peso: 72,00 g.

4100 €

525 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
OMEGA, unisex, con caja y
brazalete de oro. Calendario a
las tres. La esfera está
ligeramente deteriorada y hay
grabados en la parte posterior.
Cierre de uñeta. Adjunta
eslabones adicionales. En
funcionamiento. 30 mm y 17,5
cm.
Peso: 56,00 g.

2800 €

526 Barcelona

Cadena con eslabón forxat de
oro y cierre tipo mosquetón.
63 cm.
Peso: 5,30 g.

315 €
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527 Barcelona

Cadena y colgante en forma
de corazón de oro. Cierre de
reasa. 45 y 1 cm.
Peso: 1,80 g.

110 €

528 Barcelona

Colgante de oro y esmalte.
Está grabado. 2,2 cm.
Peso: 1,70 g.

100 €

529 Barcelona

Medalla de la Madre con el
lema "Dar mucho, pedir poco"
en el reverso, de oro y un
diamante talla brillante roto,
engastado en garra de cuatro
puntas. 2,6 cm.
Diamantes: 0,01 ct.
Peso: 1,70 g.

100 €

530 Barcelona

Colgante personalizado de oro
liso y matizado. 2,6 cm.
Peso: 1,40 g.

80 €

531 Barcelona

Colgante de oro liso y
matizado. Está grabado. 2,8
cm.
Peso: 3,00 g.

175 €

532 Barcelona

Medalla escapulario de la
Virgen del Carmen y Sagrado
Corazón de oro. 3,3 cm.
Peso: 4,70 g.

280 €

533 Barcelona

Medalla escapulario
rectangular de  ángulos romos
de la Virgen del Carmen y
Sagrado Corazón en oro liso y
matizado. 2,3 cm.
Peso: 1,20 g.

70 €

534 Barcelona

Medalla circular de la Virgen
del Pino. Está grabada e
incompleta. 1,9 cm.
Peso: 1,60 g.

90 €

535 Barcelona

Pulsera de identidad de oro
con cierre de cajón, cadenita y
sistema de seguridad en ocho.
Está grabada. 19,5 cm.
Peso: 18,80 g.

1120 €

536 Barcelona

Pulsera personalizada de oro.
Cierre de mosquetón. 17,5
cm.
Peso: 8,50 g.

500 €

537 Barcelona

Pulsera tipo aro decorada con
motivos geométricos burilados
de oro. Hay ligeros deterioros.
6,3 cm.
Peso: 11,00 g.

660 €

538 Barcelona

Sortija tipo bombée de oro y
piedras. Falta una piedra.
Medida de sortija: 11
Peso: 4,70 g.

275 €
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539 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Faltan
dos piedras.
Medida de sortija: 9,5
Peso: 1,50 g.

85 €

540 Barcelona

Sortija tipo sello infantil de
oro. Le falta la piedra en el
centro.
Peso: 0,50 g.

25 €

541 Barcelona

Pendientes gallonados de oro
tricolor liso y matizado. Cierre
a presión. 1,1 cm.
Peso: 0,80 g.

45 €

542 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa
OMEGA, unisex, con caja y
brazalete de oro. Calendario a
les seis. Cierre desplegable
oculto. Tapa posterior
grabada. En funcionamiento.
Precisa revisión. 31 mm y 19,5
cm.
Peso: 67,40 g.

3425 €

543 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro. Cierre de
reasa. 61,5 cm.
Peso: 10,60 g.

640 €

544 Barcelona

Sortija con motivo ecuestre de
oro.
Medida de sortija: 20
Peso: 10,40 g.

625 €

545 Barcelona

Collar con diseño en degradé
de oro. Cierre de mosquetón.
Está ligeramente deteriorado.
41,5 cm.
Peso: 11,30 g.

660 €

546 Barcelona

Cadena barbada de oro con
cierre de reasa. 61 cm.
Peso: 3,40 g.

205 €

547 Barcelona

Colgante de oro y una piedra.
2,4 cm.
Peso: 1,50 g.

90 €

548 Barcelona

Pendientes con diseño
gallonado de oro. Cierre
omega. 1,6 cm.
Peso: 6,10 g.

365 €

549 Barcelona

Pulsera con diseño de grecas
de oro blanco y diamantes
talla brillante. Cierre de cajón y
sistema de seguridad en ocho.
18,5 cm.
Diamantes: 0,20 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 13,00 g.

790 €

550 Barcelona

Sortija de oro blanco y
diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 20
Diamantes: 0,25 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 6,20 g.

410 €
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551 Barcelona

Sortija de oro, vistas de oro
blanco, diamantes talla 8/8 y
piedras de color.
Medida de sortija: 14
Diamantes: 0,24 ct.
Calidad estimada: SI - L
Peso: 6,70 g.

425 €

552 Barcelona

Sortija de oro, vistas de oro
blanco, piedras de color y
diamantes talla 8/8.
Medida de sortija: 15
Diamantes: 0,22 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 7,90 g.

500 €

553 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Está
incompleta y presenta ligeros
deterioros.
Medida de sortija: 22
Peso: 2,60 g.

150 €

554 Barcelona

Cadena de oro con cierre de
reasa. 52 cm.
Peso: 4,10 g.

250 €

555 Barcelona

Colgante de la Madre de oro,
vistas de oro blanco y una
piedra. En la parte posterior
presenta la inscripción "Dar
mucho pedir poco". 2,4 cm.
Firmado: FINOR.
Peso: 1,30 g.

75 €

556 Barcelona

Alianza de oro.
Medida de sortija: 26
Peso: 5,70 g.

340 €

557 Barcelona

Pulsera rígida de oro con cierre
de cajón. Hay ligeros
abollados. 6x5,1 cm.
Peso: 12,60 g.

730 €

558 Barcelona

Pulsera barbada de oro. Cierre
con sistema de seguridad. 22
cm.
Peso: 10,70 g.

640 €

559 Barcelona

Pasador de corbata de oro. 5,3
cm.
Peso: 5,00 g.

300 €

560 Barcelona

Collar con eslabón tipo
calabrote de oro. Cierre de
uñeta. 66,5 cm.
Peso: 38,00 g.

2280 €

561 Barcelona

Cadena con eslabón forxat de
oro. Cierre de reasa. 45,5 cm.
Peso: 6,80 g.

405 €

562 Barcelona

Colgante de oro. Está
grabado. 4,2x2,3 cm.
Peso: 13,20 g.

765 €
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563 Barcelona

Collar con eslabón forxat y un
diamante talla brillante. El
cierre de reasa está
deteriorado. 42 cm.
Diamante centro: 0,02 ct.
Peso: 2,50 g.

150 €

564 Barcelona

Cruz con diseño calado de oro.
Falta la reasa. 3,5x2 cm.
Peso: 1,60 g.

90 €

565 Barcelona

Collar con eslabón barbado de
oro. Cierre de mosquetón.
60,5 cm.
Peso: 19,50 g.

1170 €

566 Barcelona

Juego de dos alianzas de
platino con diamantes talla
brillante. Están grabadas.
Núm. 17 y 21.
Platino: 9,70 g.
Diamante centro: 0,03+0,03
ct.
Peso: 9,70 g.

290 €

567 Barcelona

Sortija tipo sello infantil de
oro. Hay grabados.
Medida de sortija: 1
Peso: 1,50 g.

85 €

568 Barcelona

Dos colgantes de oro. 1,7 cm.
Firmados: TOUS.
Peso: 1,50 g.

90 €

569 Barcelona

Colgante de oro, piedras de
color y una perla cultivada de
agua dulce. 2,7 cm. Firmado:
TOUS.
Peso: 2,40 g.

100 €

570 Barcelona

Pendientes de  diseño floral
con colgantes extraibles en oro
bicolor, piedras y dos perlas
cultivadas de agua dulce de 10
mm. Cierre a presión. 1,2 o 3
cm.
Peso: 5,30 g.

180 €

571 Madrid

Pendientes de oro con
diamantes talla brillante y
esmeralda. Cierre omega. 1,2
cm.
Diamantes: 0,24 ct.
Peso: 3,60 g.

250 €

572 Madrid

Pendientes y sortija de oro,
con piedras. Cierre a presión.
0,9 cm.
Medida de sortija: 12
Peso: 3,20 g.

150 €

573 Madrid

Collar de oro y oro blanco, con
cierre de reasa y ligero
deterioro. 44 cm.
Peso: 5,80 g.

335 €

574 Madrid

Pendientes de oro blanco, con
esmeralda orlada por
diamantes talla 8/8 y 16/16.
Cierre a rosca. Varias piedras
ligeramente lascadas. 1,3 cm.
Diamantes: 1,20 ct.
Peso: 6,70 g.

550 €
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575 Madrid

Sortija de oro blanco, con
esmeralda orlada por
diamantes talla brillante y
baguette.
Medida de sortija: 11
Diamantes: 0,70 ct.
Peso: 4,50 g.

360 €

576 Barcelona

Sortija de oro blanco y un
diamante talla brillante
engastado en falsa tensión.
Medida de sortija: 14,5
Diamante centro: 0,05 ct.
Peso: 2,50 g.

160 €

577 Barcelona

Sortija de oro blanco y una
piedra. Está grabada.
Medida de sortija: 10
Peso: 3,90 g.

230 €

578 Barcelona

Sortija de platino, un diamante
central talla brillante natural
tratado engastado en altura y
dos diamantes talla 8/8
engastados en garras de
cuatro puntas.
Medida de sortija: 15
Platino: 3,70 g.
Diamante centro: 0,28 ct.
Diamantes: 0,02 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 3,70 g.

180 €

579 Madrid

Pulsera calada de oro, con
topacio azul central,
acompañado de varias piedras
y dos amatistas. Cierre de
uñeta con cadenita de
seguridad. Presenta ligero
deterioro en varias garras del
engastado.
Otras gemas: 17,00 ct.
Peso: 29,30 g.

1170 €

580 Barcelona

Sortija de oro, diamante
central talla brillante
engastado en chatón y ocho
diamantes talla brillante
engastados en carril.
Medida de sortija: 20
Diamante centro: 0,30 ct.
Diamantes: 0,36 ct.
Calidad estimada: VS/SI - J
Peso: 9,50 g.

780 €

581 Barcelona

Sortija de oro blanco. Está
incompleta.
Medida de sortija: 14
Peso: 8,90 g.

520 €

582 Barcelona

Pendientes de oro blanco liso y
matizado y piedras. Cierre a
presión. 1,5 cm.
Peso: 1,70 g.

100 €

583 Barcelona

Dormilonas de oro con cierre
de rosca. Los cierres son
diferentes. 0,5 cm.
Peso: 1,10 g.

65 €

584 Barcelona

Cuatro dormilonas  de oro,
vistas de oro blanco, plata, una
perla cultivada de 3,5 mm,
diamantes talla 8/8 y una
piedra. Cierres de rosca y a
presión. Hay un cierre suelto.
0,4 y 0,8 cm.
Plata: 0,30 g.
Diamantes: 0,01 ct.
Peso: 2,30 g.

120 €
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585 Barcelona

Sortija de oro, oro blanco y
diamantes talla brillante. Hay
dos diamantes esquirlados.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,72 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 18,70 g.

1150 €

586 Tenerife

Colgante con diseño floral y
pulsera con cadenita de
seguridad. Oro, perlas
cultivadas y piedras. Hay
ligeros deterioros. 3 y 24,5 cm.
Peso: 6,60 g.

240 €

587 Tenerife

Pulsera de oro con eslabón
barbado en dos formatos.
Cierre de uñeta. 23 cm.
Peso: 5,10 g.

285 €

588 Tenerife

Tres colgantes zodiacales de
oro liso y matizado. 2 cm.
Peso: 4,90 g.

275 €

589 Tenerife

Tres colgantes de oro. Uno
personalizado. Hay ligeros
deterioros. 0,5, 2,5 y 3,2 cm.
Peso: 5,20 g.

275 €

590 Tenerife

Reproducción de ocho escudos
españoles. Oro de 16K.
Peso: 26,90 g.

1270 €

591 Tenerife

Armis de reloj de oro con
cierre de uñeta y cadenita de
seguridad. 15 cm.
Peso: 19,40 g.

1030 €

592 Tenerife

Varias piezas de oro y piedras.
Roto e incompleto.
Peso: 9,90 g.

425 €

593 Barcelona

Sortija de diseño alargado en
oro blanco, diamantes talla
brillante y talla trapecio.
Medida de sortija: 21
Diamantes: 2,52 ct.
Calidad estimada: SI/P - J/K
Peso: 10,10 g.

850 €

594 Barcelona

Sortija de oro blanco,
diamantes talla rosa, piedras y
una perla cultivada de 9,3 mm.
Falta un diamante y hay
esquirlados.
Medida de sortija: 16,5
Peso: 6,10 g.

350 €

595 Tenerife

Pulsera de identidad de oro
con eslabón barbado. Cierre
de cajón y doble sistema de
seguridad en ocho. Hay
grabados. 23,5 cm.
Peso: 85,60 g.

4765 €

596 Tenerife

Collar de oro con cadenita de
seguridad y cierre de reasa. 59
cm.
Peso: 11,60 g.

650 €
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597 Tenerife

Colgante tipo placa de oro liso
y matizado grabado. 3,5 cm.
Peso: 6,70 g.

355 €

598 Tenerife

Cruz de Caravaca de oro. 4,7
cm.
Peso: 9,10 g.

510 €

599 Tenerife

Pasador de corbata de oro liso
y matizado con cadenita de
seguridad. Hay grabados. 5,5
cm.
Peso: 4,70 g.

250 €

600 Tenerife

Sortija de oro bicolor y piedra
incolora.
Medida de sortija: 17
Peso: 4,70 g.

250 €

601 Tenerife

Colgante de oro y piedras
incoloras con motivos
ecuestres. 4,3 cm.
Peso: 11,00 g.

610 €

602 Tenerife

Dos cruces de Caravaca. Oro y
piedras. Hay ligeros deterioros.
3,8 y 3 cm.
Peso: 4,40 g.

225 €

603 Tenerife

Colgante, medalla con la faz
de Cristo, y medalla
escapulario con el Sagrado
Corazón y la Virgen del
Carmen. Oro y piedras. Hay
grabados. 2,3, 2 y 2,4 cm.
Peso: 5,60 g.

265 €

604 Barcelona

Broche con diseño floral de
oro liso y texturizado con una
perla de imitación de 4,5 mm.
Cierre de púa y cerrojillo en C.
5,5x3,3 cm.
Peso: 7,20 g.

450 €

605 Barcelona

Pieza decorativa enroscable
con el escudo de Barcelona
entre 1939-1984, imagen
central de la Cruz de San Jorge
y las cuatro barras símbolo
tradicional de Cataluña,
envuelto con ramas de laurel y
corona dorada en la parte
superior. Pieza de metal con
corona chapada en plata
dorada. 22,5x18,2 cm.
Peso: 1100,60 g.

75 €

606 Barcelona

Colgante de diseño de líneas
curvas con doble sistema de
suspensión de oro liso y
matizado y un diamante talla
antigua, ligeramente
esquirlado, engastado en
chatón. 2,5x2,3 cm. Firmado:
BEKO.
Diamante centro: 0,15 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 3,90 g.

220 €

607 Madrid

Pendientes de oro, con
piedras, cierre catalán y ligero
deterioro. 1,6 cm.
Peso: 4,50 g.

220 €

608 Barcelona

Pulsera rígida ovalada de oro,
oro blanco y tres diamantes
talla brillante. Cierre de cajón y
sistema de seguridad en ocho.
5,9x5 cm.
Diamantes: 0,15 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 13,90 g.

840 €
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609 Barcelona

Sortija de oro y tres diamantes
talla brillante engastados a
grano y en chatón.
Medida de sortija: 13
Diamante centro: 0,10 ct.
Diamantes: 0,16 ct.
Calidad estimada: VS - J
Peso: 6,80 g.

480 €

610 Barcelona

Sortija tipo tresillo, de oro y
tres diamantes talla brillante
engastados en chatón parcial.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,66 ct.
Calidad estimada: VS - J/K
Peso: 13,80 g.

1200 €

611 Barcelona

Media alianza de oro y siete
diamantes talla brillante
engastados en garras.
Medida de sortija: 17
Diamantes: 0,28 ct.
Calidad estimada: SI - J/K
Peso: 3,90 g.

290 €

612 Barcelona

Collar de oro, vistas de oro blanco y diamante central talla brillante engastado
en chatón. Presenta cierre de cajón y doble sistema de seguridad en ocho. 43
cm.

Diamante centro: 0,35 ct. Calidad estimada: VS - K

Peso: 32,80 g.

2200 €

613 Barcelona

Collar con eslabón rolo de oro
y cierre de mosquetón. 42 cm.
Firmado: TOUS.
Peso: 5,30 g.

320 €

614 Barcelona

Medalla de la Virgen en oro,
esmalte y tres diamantes talla
brillante engastados en
chatón. 4,5 cm.
Diamantes: 0,09 ct.
Peso: 10,20 g.

525 €

615 Barcelona

Sortija tipo solitario de oro blanco y un diamante talla brillante engastado en
altura en garra de seis puntas.

Medida de sortija: 17 Diamante centro: 0,36 ct.

Calidad estimada: VS - K Peso: 3,50 g.

380 €

616 Barcelona

Colgante en forma de elefante
de oro y un diamante talla
brillante engastado en chatón.
2,4 cm.
Diamante centro: 0,08 ct.
Peso: 4,00 g.

250 €

617 Barcelona

Sortija de oro blanco, una
perla cultivada de 8,6 mm y
seis diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 14
Diamantes: 0,24 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 7,30 g.

450 €

618 Barcelona

Estuche con tres acuñaciones
de plata, de veinte diners,
emitidas por la Vegueria
Episcopal de Andorra en el año
1984, reproduciendo en el
anvero un oso, una ardilla y un
isard. Serie numerada. Estuche
ligeramente deteriorado.
Peso: 48,00 g.

100 €
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619 Madrid

Colgante de oro, con cuarzo
citrino talla pera, tres
diamantes talla brillante y
filamentos cruzados en la
parte superior. 3,4 cm.
Diamantes: 0,12 ct.
Otras gemas: 38,00 ct.
Peso: 14,90 g.

400 €

620 Barcelona

Sortija de oro y piedras. Faltan
piedras y hay esquirlados.
Medida de sortija: 19
Peso: 3,30 g.

175 €

621 Tenerife

Colgante de oro con una
esmeralda talla corazón
engastada en garra de seis
puntas, orlada por diamantes
talla brillante con engaste en
garra de tres puntas. Presenta
asa gallonada y certificado
emitido en mayo de 2024 por
el Instituto Gemológico
Español (IGE). 2,5 cm.
Diamantes: 0,38 ct.
Calidad estimada: VS1/VS2 -
H/I
Otras gemas: 4,06 ct.
Peso: 5,60 g.

2070 €

622 Tenerife

Collar con cadena de eslabón
tipo forxat y pieza central de
diseño circular de oro con un
diamante talla brillante color
Fancy Deep Brown engastado
en chatón. Presenta certificado
expedido en febrero de 2020
por el Gemewizard
Gemological Laboratory (GW
LAB). 51,5 cm.
Diamante centro: 1,5 ct.
Calidad estimada: P1
Peso: 8,20 g.

2990 €

623 Tenerife

Pulsera de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón. Ligeramente
deteriorada. 20,5 cm.
Peso: 4,80 g.

255 €

624 Tenerife

Juego de sortija y pendientes
de oro bicolor liso y matizado y
piedras. Cierre omega. 1,5 cm.
Medida de sortija: 18
Peso: 5,70 g.

265 €

625 Tenerife

Collar de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón. Deteriorado. 46,5
cm.
Peso: 6,00 g.

320 €

626 Tenerife

Collar de oro bicolor y piedras
con eslabón barbado y cierre
de reasa. Sortija de oro y
piedras. 40,5 cm.
Medida de sortija: 20
Peso: 6,10 g.

305 €

627 Tenerife

Pulsera de oro con eslabón
barbado y cierre de
mosquetón. Pulsera de oro y
corallium
rubrum con cierre de reasa.
Hay ligeros deterioros. 19,5 y
21 cm.
Peso: 5,60 g.

240 €

628 Tenerife

Collar de oro y corallium
rubrum con cierre de reasa.
Tres sortijas de oro. Hay ligeros
deterioros. 46 cm. Núm. 15,
18 y 21.
Peso: 7,00 g.

320 €
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629 Tenerife

Pulsera de oro y piedras con
eslabón combinado y cierre de
reasa. Dos alianzas de oro. Dos
sortijas de oro y piedras. Hay
deterioros y grabados. 19 cm.
Núm. 13, 15 y 16.
Peso: 8,10 g.

320 €

630 Tenerife

Sortija de oro liso y matizado.
Pendientes tipo aro de oro liso
y matizado con cierre de
charnela. Hay ligeros
deterioros. 1,9 cm.
Medida de sortija: 21
Peso: 5,30 g.

280 €

631 Tenerife

Varias piezas de oro y oro
tricolor. Deteriorado e
incompleto.
Peso: 5,60 g.

300 €

632 Madrid

Pendientes de oro con piedras
y cierre de gancho con
presión. 3,1 cm.
Peso: 3,30 g.

175 €

633 Madrid

Pendientes ovales de oro, con
piedra y cierre omega. 1,8 cm.
Peso: 6,00 g.

175 €

634 Madrid

Dos pares de pendientes de
oro, con roseta de piedras y
cierre catalán. 1,1 cm.
Peso: 5,80 g.

260 €

635 Madrid

Pendientes de oro, con hilera
de perlas cultivadas y piedras.
Cierre omega. 3,1 cm.
Peso: 7,00 g.

230 €

636 Madrid

Pendientes arqueados de oro,
con piedras y cierre omega.
2,2 cm.
Peso: 11,70 g.

580 €

637 Madrid

Pendientes con diseño curvo
de oro, liso y matizado, con
piedras. Cierre omega. 1,5 cm.
Peso: 3,30 g.

190 €

638 Madrid

Pendientes de oro, liso y
matizado, con piedras talla
princesa y cierre omega.
Peso: 4,60 g.

250 €

639 Madrid

Pendientes sogueados de oro y
oro blanco, con diamantes
talla brillante. Cierre omega,
uno deteriorado. 2,1 cm.
Diamantes: 0,50 ct.
Peso: 6,40 g.

440 €

640 Madrid

Pendientes de oro con perla
compuesta cultivada y cierre
omega. 1,9 cm.
Peso: 5,70 g.

210 €
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641 Madrid

Pendientes de oro y vistas de
oro blanco, con piedras y
bandas laterales con
diamantes talla brillante. Cierre
omega. 2 cm.
Diamantes: 0,50 ct.
Peso: 7,20 g.

470 €

642 Madrid

Pendientes entrelazados de
oro y oro blanco, con cierre
omega. 1,8 cm.
Peso: 4,50 g.

260 €

643 Madrid

Pendientes lanceolados de oro,
con esmeralda rodeada por
piedras y cierre omega. 2,8
cm.
Peso: 5,70 g.

320 €

644 Madrid

Pendientes tipo aro de oro,
con frente decorado por
piedras. Cierre de charnela.
2,4 cm.
Peso: 3,90 g.

205 €

645 Madrid

Pendientes tipo aro de oro
blanco, con margaritas
decoradas en oro satinado.
Cierre a presión. 2,5 cm.
Peso: 3,60 g.

210 €

646 Madrid

Dos pares de pendientes de
oro y oro bicolor, con piedra y
cierre a presión. 2 y 2,5 cm.
Peso: 3,70 g.

205 €

647 Madrid

Dos pares de pendientes tipo
aro de oro y oro bicolor, con
esmalte y perla cultivada.
Cierre de charnela y de
gancho. Ligeros deterioros. 2,5
y 3,2 cm.
Peso: 6,80 g.

290 €

648 Madrid

Dos pares de pendientes de
oro, con piedras y perlas.
Faltan varias. Cierres a presión.
1,9 y 2,7 cm.
Peso: 6,30 g.

280 €

649 Madrid

Dos pares de pendientes de
oro y oro bicolor, con perlas
cultivadas y piedras. Cierres a
presión. 2,3 y 2,8 cm.
Peso: 5,20 g.

230 €

650 Madrid

Dos pares de pendientes de
oro, con cierre a presión y de
gancho. 2 y 2,9 cm.
Peso: 3,30 g.

195 €

651 Madrid

Tres pares de pendientes de
oro, con piedras. Cierres a
rosca y presión. Ligeros
deterioros. 0,5 a 1 cm.
Peso: 2,40 g.

130 €

652 Madrid

Cuatro pendientes de oro y
oro blanco, con piedras. Cierre
omega y catalán. 1,4 a 2 cm.
Peso: 7,30 g.

380 €
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653 Madrid

Nueve pendientes de oro y oro
bicolor, con diamante,
esmeralda, piedras y esmalte.
Deterioros. Un cierre de plata.
0,6 a 2,6 cm.
Diamantes: 0,02 ct.
Peso: 7,70 g.

285 €

654 Madrid

Pendientes de oro, con
diamante talla brillante,
engastado en garra de seis
puntas, con cierre a presión.
0,5 cm.
Diamante centro: 0,20+0,20
ct.
Peso: 1,70 g.

240 €

655 Madrid

Pendientes de oro con cuarzo
citrino y cierre omega. 1,9 cm.
Peso: 6,30 g.

190 €

656 Madrid

Pendientes de oro y vistas de
oro blanco, con rubí y piedras.
Cierre omega. Deteriorados.
1,8 cm.
Peso: 6,30 g.

345 €

657 Madrid

Collar con colgante circular de
oro blanco, cuajado de
diamantes talla brillante,
engastados en chatón a grano.
Cierre de mosquetón. 45 cm.
Diamante centro: 0,18 ct.
Diamantes: 0,36 ct.
Peso: 3,90 g.

370 €

658 Madrid

Collar con colgante de oro,
con diamante talla brillante,
engastado en chatón. Cierre
de mosquetón. 42 cm.
Diamante centro: 0,28 ct.
Peso: 4,50 g.

340 €

659 Madrid

Collar barbado y colgante de
oro, con corallium rubrum.
Cierre de reasa. 40 cm.
Peso: 3,60 g.

175 €

660 Madrid

Collar y tres colgantes de oro,
con piedra y perlas de
imitación. Cierre de
mosquetón. 46 cm.
Peso: 8,30 g.

175 €

661 Madrid

Collar y tres colgantes de oro.
Cierre de reasa. 48 cm.
Peso: 3,60 g.

210 €

662 Madrid

Dos colgantes en forma de
corazón de oro y oro blanco,
con piedras.
Peso: 4,60 g.

230 €

663 Madrid

Dos colgantes de oro blanco y
oro bicolor, con zafiros y
diamantes talla brillante y 8/8.
1,4 y 1,6 cm.
Diamantes: 0,16 ct.
Peso: 3,00 g.

200 €

664 Madrid

Colgante largo de tres cuerpos
de oro, con piedras. 7,3 cm.
Peso: 8,10 g.

145 €
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665 Madrid

Pulsera de oro y oro blanco,
con cierre de mosquetón. 19,5
cm.
Peso: 8,90 g.

520 €

666 Madrid

Alianza de oro y oro blanco,
con decoración lisa y matizada.
Medida de sortija: 19
Peso: 3,10 g.

180 €

667 Madrid

Sortija de oro con cabujón oval
de corallium rubrum.
Medida de sortija: 19
Peso: 6,00 g.

290 €

668 Madrid

Sortija de oro con piedra.
Medida de sortija: 17
Peso: 4,20 g.

170 €

669 Madrid

Sortija de oro con piedra.
Medida de sortija: 18
Peso: 4,20 g.

175 €

670 Madrid

Sortija de oro con perla
compuesta cultivada de 13,5
mm.
Medida de sortija: 18
Peso: 3,30 g.

140 €

671 Madrid

Sortija lanceolada de oro, con
esmeralda rodeada de piedras.
Falta piedra.
Medida de sortija: 14
Peso: 3,10 g.

175 €

672 Madrid

Sortija de oro y vistas de oro
blanco, con bandas laterales
cuajadas de diamantes talla
brillante y piedras centrales.
Medida de sortija: 18
Diamantes: 0,26 ct.
Peso: 4,90 g.

300 €

673 Madrid

Sortija gallonada de oro, con
piedras.
Medida de sortija: 19
Peso: 4,30 g.

250 €

674 Madrid

Sortija a modo de tres cintillos
de oro, con piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 6,40 g.

350 €

675 Madrid

Sortija de oro, con arranque de
montura calada y centro
rectangular cuajado de piedras
sobre vistas de oro blanco.
Medida de sortija: 19
Peso: 7,40 g.

405 €

676 Madrid

Sortija de oro con dos bandas
de oro blanco y piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 4,60 g.

250 €
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677 Madrid

Sortija de oro y oro blanco, liso
y matizado, con piedras.
Medida de sortija: 17
Peso: 4,90 g.

275 €

678 Madrid

Sortija ondulada de oro con
piedras.
Medida de sortija: 18
Peso: 2,50 g.

140 €

679 Madrid

Sortija de oro con roseta de
piedras.
Medida de sortija: 14
Peso: 2,90 g.

145 €

680 Madrid

Sortija tipo solitario de oro con
piedra.
Medida de sortija: 12
Peso: 2,10 g.

110 €

681 Madrid

Sortija de oro con zafiro y
piedras.
Medida de sortija: 18
Peso: 2,20 g.

120 €

682 Madrid

Dos sortijas de oro, con rosetas
decoradas por piedras.
Medida de sortija: 16
Peso: 4,30 g.

230 €

683 Madrid

Dos sortijas de oro con piedra
y grabaciones. Núm. 4 y 16.
Peso: 4,90 g.

260 €

684 Madrid

Collar de un hilo de perlas
cultivadas con cierre floral de
oro. 49 cm.
Peso: 24,20 g.

70 €

685 Madrid

Collar de un hilo de perlas
cultivadas calibradas en 9 mm,
con cierre de oro bicolor con
perla cultivada y piedras. 51
cm.
Peso: 53,90 g.

175 €

686 Barcelona

Broche con diseño floral de
finales de siglo XIX, en plata
con diamantes talla rosa
engastados en chatón y a
grano. Cierre de púa y
cerrojillo de oro. 5,5x2 cm.
Peso: 8,10 g.

275 €

687 Barcelona

Reloj despertador de viaje, de
cuarzo, marca impresa ST.
DUPONT, oculto en recipiente
extensible, de metal dorado y
laca china. Adjunta estuche
ligeramente deteriorado y
documentación. En
funcionamiento. 6,2x3,7 cm.
Peso: 99,30 g.

150 €

688 Barcelona

Sortija tipo lanzadera de oro y
piedras de color engastadas en
garra de cuatro y seis puntas.
Medida de sortija: 9
Peso: 6,00 g.

340 €
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689 Barcelona

Pendientes de oro y piedras de
color engastadas en garras con
cierre omega. Hay piedras
esquirladas. 1,8 cm.
Peso: 6,20 g.

340 €

690 Barcelona

Solitario con diseño gallonado
de oro con vistas de oro
blanco y un diamante talla
brillante engastado en chatón.
Está desoldado.
Medida de sortija: 12
Diamante centro: 0,22 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 4,50 g.

330 €

691 Sevilla

Pulsera rígida de oro liso y matizado. Cierre de cajón, con sistema de seguridad
en ocho. Ligeramente deteriorada. 6x4,5 cm.

Peso: 7,90 g.

475 €

692 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro liso
y matizado con cierre de
charnela. 2 cm.
Peso: 4,70 g.

280 €

693 Sevilla

Pendientes de oro liso y
matizado con piedras y cierre
omega. 1 cm.
Peso: 1,60 g.

90 €

694 Sevilla

Alianza de oro.
Medida de sortija: 17
Peso: 3,60 g.

215 €

695 Sevilla

Medalla de oro de la Virgen
Dolorosa. 2,4 cm.
Peso: 1,70 g.

100 €

696 Sevilla

Pulsera barbada con colgante y
cadenita de seguridad con
cruz. Oro. Cierre de cajón, con
sistema de seguridad en ocho.
19 cm.
Peso: 52,20 g.

3135 €

697 Sevilla

Sortija de oro liso y matizado
con perla cultivada de agua
dulce calibrada en 6 mm y
piedra. Ligero deterioro.
Medida de sortija: 13
Peso: 2,20 g.

120 €

698 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
combinado. Deteriorada. 19,5
cm.
Peso: 9,60 g.

575 €

699 Sevilla

Pulsera barbada de oro bajo
con medallita. Cierre de cajón,
con sistema de seguridad en
ocho soldado. No se puede
abrir. 19 cm.
Oro Bajo: 33,10 g.
Peso: 33,10 g.

1550 €
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700 Sevilla

Armis de reloj de oro con
cierre de uñeta y cadenita de
seguridad de oro muy bajo.
Deteriorado. 16 cm.
Oro Bajo: 0,20 g.
Peso: 21,80 g.

1290 €

701 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
forxat y cierre de reasa. 55 cm.
Peso: 6,60 g.

395 €

702 Sevilla

Cadena con eslabón singapur
y cruz latina de oro. 39,5 y 3
cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

703 Sevilla

Cadena con eslabón singapur
y cruz latina. Oro liso y
matizado. 49 y 4 cm.
Peso: 5,80 g.

350 €

704 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado. 51 cm.
Peso: 3,00 g.

180 €

705 Sevilla

Collar de oro bicolor. 45,5 cm.
Peso: 27,00 g.

1620 €

706 Sevilla

Medalla escapulario de oro,
con el Sagrado Corazón y la
Virgen del Carmen. 2,5 cm.
Peso: 3,90 g.

235 €

707 Sevilla

Dos medallas de oro grabadas.
3 y 2,3 cm.
Peso: 10,30 g.

620 €

708 Sevilla

Varias piezas. Oro, oro bajo y
piedra. Hay grabados y
deteriorados.
Oro Bajo: 1,50 g.
Peso: 7,40 g.

405 €

709 Sevilla

Cruz de oro y diamantes talla
sencilla. 5 cm.
Peso: 6,80 g.

430 €
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710 Sevilla

Pulsera articulada de oro con vistas de platino y diamantes tallas brillante y rosa,
con cadenita de seguridad y medallita grabada de oro. Hay diamantes
esquirlados y falta un diamante. 18 cm.

Diamante centro: 0,17  ct. Calidad estimada: SI - M

Peso: 22,20 g.

1400 €

711 Sevilla

Tres sortijas de oro. Ligeros
deterioros. Núm. 10 y 14.
Peso: 11,80 g.

705 €

712 Sevilla

Dos alianzas de oro. Grabadas.
Núm.13 ambas.
Peso: 3,20 g.

190 €

713 Sevilla

Cuatro sortijas. Oro, vistas de
oro blanco, oro bajo, perla
cultivada, diamantes talla
antigua y piedras. Diamante
esquirlado. Hay deteriorados.
Oro Bajo: 5,00 g.
Diamantes: 0,20 ct.
Calidad estimada: P - K
Peso: 15,00 g.

600 €

714 Sevilla

Dos sortijas de oro y piedras.
Falta una piedra. Núm. 12 y
16.
Medida de sortija: 9
Peso: 8,90 g.

480 €

715 Sevilla

Reloj de cuerda, marca
impresa LONGINES, para
señora, con caja, brazalete y
cadenita de seguridad de oro.
Esfera deteriorada. No
funciona. 21 mm y 17,5 cm.
Medida de sortija: 16
Peso: 31,80 g.

1560 €

716 Sevilla

Varios pendientes. Oro, oro
bajo, diamantes talla antigua,
piedras y perlas cultivadas y de
imitación. Hay deteriorados.
Oro Bajo: 3,00 g.
Medida de sortija: 15
Diamantes: 0,15 ct.
Peso: 26,00 g.

530 €

717 Sevilla

Pendientes de oro con perlas
cultivadas australianas
calibradas en 11 mm. Cierre a
presión.
Peso: 4,30 g.

200 €

718 Sevilla

Pendientes de oro con perlas
cultivadas de agua dulce
calibradas en 10 mm. con
cierre a presión.
Peso: 3,50 g.

80 €

719 Barcelona

Pulsera rígida de sección
rectangular de oro. Cierre de
cajón con sistema de
seguridad en ocho. 6 cm.
Peso: 22,10 g.

1325 €

720 Barcelona

Collar con eslabón forxat de
oro. Cierre de uñeta. 57,5 cm.
Peso: 22,60 g.

1350 €
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721 Barcelona

Cadena con eslabón barbado
de oro. Cierre de reasa
deteriorado. 62 cm.
Peso: 7,80 g.

460 €

722 Barcelona

Colgante de oro y una
rodocrosita talla cabujón. 4,2
cm.
Peso: 12,30 g.

350 €

723 Barcelona

Sortija de oro con vistas de
platino y un diamante central
talla brillante antigua
engastado en altura en garra
de cinco puntas, diamantes
secundarios talla 8/8 y puntas
de diamantes con engaste a
grano.
Medida de sortija: 11
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: SI - K
Peso: 2,80 g.

180 €

724 Barcelona

Cadena con eslabón forxat y
colgante de oro y una piedra.
Cierre de reasa. 42 y 2,3 cm.
Peso: 4,90 g.

290 €

725 Barcelona

Cadena con eslabón tipo veneciano y cruz latina de oro blanco y diamantes
talla brillante engastados en garras de cuatro puntas. Cierre de reasa. 45,5 y 4
cm.

Diamantes: 0,60 ct. Calidad estimada: SI - J

Peso: 9,40 g.

680 €

726 Barcelona

Colgante del zodíaco dedicado
a Capricornio de oro. 3,1 cm.
Peso: 2,20 g.

130 €

727 Barcelona

Colgante personalizado de
oro, porcelana y piedras. 3 cm.
Peso: 2,60 g.

150 €

728 Barcelona

Dos colgantes con forma de
trébol de cuatro hojas de oro,
esmalte y una piedra de color.
Hay faltas en el esmalte. 2,2 y
1,9 cm.
Peso: 2,60 g.

150 €

729 Barcelona

Pendientes de oro y piedras de
color talla oval. Cierre catalán.
1 cm.
Peso: 2,40 g.

110 €
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730 Barcelona

Pendientes con colgante
extraíble y adaptable a varias
medidas de oro y piedras.
Cierre a presión. De 0,4 a 1,2
cm.
Peso: 2,30 g.

135 €

731 Barcelona

Pendientes con colgante
extraíble y adaptable a varias
medidas de oro. Cierre a
presión. Un pendiente está
incompleto. De 0,4 a 3,8 cm.
Peso: 1,60 g.

90 €

732 Barcelona

Juego de sortija y pendientes de oro y piedras. Cierre omega. 1,1 cm.

Medida de sortija: 15 Peso: 10,20 g.

520 €

733 Barcelona

Pulsera de identidad con
eslabón barbado y un colgante
de oro. Cierre de cajón con
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. Está
grabada. 18 cm.
Peso: 17,30 g.

1020 €

734 Barcelona

Pulsera de oro liso y
texturizado con cierre de cajón
y sistema de seguridad en
ocho. 19 cm.
Peso: 20,60 g.

1240 €

735 Barcelona

Sortija de oro y una esfera de
coralium rubrum.
Medida de sortija: 13
Peso: 3,10 g.

180 €

736 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color engastada en altura en
garra de seis puntas.
Medida de sortija: 12
Peso: 8,20 g.

400 €

737 Barcelona

Sortija de oro y una piedra de
color engastada en garras de
cuatro puntas. Está rota y
ligeramente deformada.
Medida de sortija: 16
Peso: 2,10 g.

120 €

738 Barcelona

Sortija de oro blanco y una
piedra de color engastada en
garras de cuatro puntas.
Medida de sortija: 14
Peso: 2,40 g.

145 €

739 Barcelona

Sortija de oro y una piedra.
Está personalizada y la piedra
está esquirlada.
Medida de sortija: 10
Peso: 1,90 g.

110 €

740 Barcelona

Sortija tipo sello de oro y una
piedra de color ligeramente
esquirlada. Está personalizada
y rota.
Medida de sortija: 15
Peso: 8,00 g.

465 €
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741 Barcelona

Sortija ancha con diseño
calado de oro.
Medida de sortija: 12,5
Peso: 11,30 g.

700 €

742 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
veneciano y colgante en forma
de Buda, en oro y cuarzo ojo
de tigre. Cierre de reasa. 45 y
3,2 cm.
Peso: 8,80 g.

410 €

743 Barcelona

Media alianza de oro y siete
diamantes talla brillante
engastados en chatón.
Medida de sortija: 9
Diamantes: 0,35 ct.
Calidad estimada: VS - I
Peso: 3,20 g.

280 €

744 Barcelona

Sortija de oro blanco y dos
diamantes talla brillante
engastados en chatón parcial.
Medida de sortija: 8
Diamante centro: 0,07+0,07
ct.
Calidad estimada: VS - H
Peso: 6,10 g.

400 €

745 Barcelona

Sortija de plata y un topacio azul talla redonda engastado en chatón. Firmado:
SUÁREZ.

Medida de sortija: 10 Peso: 5,60 g.

80 €

746 Barcelona

Cadena con eslabón tipo
singapur de oro. Cierre de
reasa. 46 cm.
Peso: 1,50 g.

90 €

747 Barcelona

Sortija tipo sello de oro y una
piedra de color. Está
personalizada y presenta
deterioros.
Medida de sortija: 17
Peso: 1,90 g.

110 €

748 Barcelona

Sortija tipo lanzadera de oro y
piedras. La piedra central está
ligeramente esquirlada.
Medida de sortija: 12
Peso: 3,00 g.

180 €

749 Barcelona

Media alianza de oro con siete
diamantes talla brillante
engastados en carril. Hay
ligeros esquirlados.
Medida de sortija: 11
Diamantes: 0,35 ct.
Calidad estimada: SI/P - J
Peso: 4,20 g.

325 €

750 Barcelona

Pulsera de oro liso y
texturizado con entrepiezas de
diseño flotal en oro blanco y
piedras. Cierre de mosquetón.
Hay un eslabón ligeramente
abollado. 18,5 cm.
Peso: 9,60 g.

575 €

751 Barcelona

Pulsera de identidad de oro.
Está grabada e incompleta. 11
cm.
Peso: 2,10 g.

120 €
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752 Barcelona

Collar formado por cadena
barbada de eslabón
combinado con motivo central
de líneas orgánicas en oro liso
y matizado decorado con dos
diamantes talla brillante
engastados en garras de
cuatro puntas. Cierre de reasa.
44,5 cm.
Diamantes: 0,02 ct.
Peso: 6,30 g.

380 €

753 Barcelona

Collar en degradé con
eslabones barbados de oro.
Cierre de mosquetón. Está
deteriorado. 44 cm.
Peso: 8,20 g.

470 €

754 Barcelona

Cadena de oro con cierre de
mosquetón. 40,2 cm.
Peso: 4,60 g.

275 €

755 Barcelona

Pulsera formada por módulos
con forma de flor unidos y
articulados mediante cadenas
exteriores de oro liso y
matizado. Cierre de cajón
integrado y cadenita de
seguridad. 20,5 cm.
Peso: 24,00 g.

1440 €

756 Barcelona

Medalla en forma de trapecio,
calada y burilada con imagen
de la Virgen de oro liso y
matizado. 4,1 cm.
Peso: 6,80 g.

400 €

757 Barcelona

Cruz latina de oro. 3.5 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

758 Barcelona

Colgante en forma de
pergamino de oro liso y oro
matizado. Está grabado. 3,1
cm.
Peso: 2,30 g.

130 €

759 Barcelona

Reloj de cuarzo, marca impresa MAURICE LACROIX, para caballero, con caja y
brazalete de oro liso y matizado. Presenta ventana con fecha a las seis, cristal
de zafiro y cierre desplegable oculto. En funcionamiento. 35 mm y 19,8 cm.

Peso: 94,10 g.

5200 €

760 Barcelona

Clip de oro para sujetar
billetes. Está grabado. 4x5,1
cm.
Peso: 8,50 g.

470 €

761 Barcelona

Collar barbado de oro con
cierre de mosquetón
rectangular. 62,8 cm.
Peso: 17,60 g.

1020 €

762 Barcelona

Cruz de oro liso y texturizado.
4,3 cm.
Peso: 5,20 g.

300 €
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763 Barcelona

Collar con cordón de cuero y
cierre de mosquetón y
ornamento central grabado,
de oro. 53,1 cm.
Peso: 28,60 g.

1580 €

764 Barcelona

Media alianza de oro blanco y siete diamantes talla princesa engastados en
carril.

Medida de sortija: 16 Diamantes: 0,70 ct.

Calidad estimada: SI - J Peso: 6,30 g.

410 €

765 Barcelona

Pendientes de oro blanco y
catorce diamantes talla
princesa engastados en carril,
con cierre catalán. 2 cm.
Diamantes: 1,40 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 6,80 g.

510 €

766 Barcelona

Medalla conmemorativa de la
Princesa Lady Diana, como
'Esposa, Princesa, Madre y
Leyenda'. Cobre dorado y una
piedra de color. Se adjunta
funda protectora. 7 cm.
Peso: 119,70 g.

40 €

767 Barcelona

Gran medalla conmemorativa
de la Princesa Lady Diana
fechada en 1997, pieza
numerada. Cobre dorado y
plateado. Hay ligeros
deterioros. Se adjunta funda
protectora. 10 cm.
Peso: 313,60 g.

80 €

768 Barcelona

Gran medalla conmemorativa de la Princesa Lady Diana fechada en 1997, pieza
numerada. Cobre dorado y plateado. Se adjunta funda protectora. 10 cm.

Peso: 316,20 g.

80 €

769 Barcelona

Gran medalla conmemorativa
de la Princesa Lady Diana
fechada en 1997, pieza
numerada. Cobre dorado y
plateado. 10 cm.
Peso: 316,50 g.

80 €

770 Barcelona

Medalla conmemorativa de
formato ovalado, del Rey Luis
XIV de Francia, conocido como
'Bien Amado'. Cobre dorado y
una piedra de color. Se
adjunta funda protectora.
8,4x6,2 cm.
Peso: 109,10 g.

40 €

771 Barcelona

Medalla conmemorativa del
Concorde 1969-2003 con el
primer vuelo en Toulouse en el
año 02-03-1969. Cobre
dorado. Con funda protectora.
7 cm.
Peso: 118,90 g.

40 €

772 Barcelona

Medalla conmemorativa de la
Caída del Muro de Berlín,
Mauer 1989, con la Puerta de
Brandeburgo en el reverso.
Cobre dorado y piedras de
color. Se adjunta funda
protectora. 7 cm.
Peso: 118,70 g.

40 €
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773 Barcelona

Medalla conmemorativa del
edificio del Parlamento Alemán
y la Puerta de Brandeburgo.
Cobre dorado y piedras de
color. Se adjunta funda
protectora. 7 cm.
Peso: 119,10 g.

40 €

774 Barcelona

Medalla conmemorativa de la
Caída del Muro de Berlín,
Mauer 1989, con la Puerta de
Brandeburgo en el reverso.
Cobre dorado y piedras de
color. Se adjunta funda
protectora. 7 cm.
Peso: 118,40 g.

40 €

775 Barcelona

Medalla conmemorativa
Centenario de la Primera
Guerra Mundial 1914-1918.
Cobre dorado. Adjunta funda
protectora deteriorada. 7 cm.
Peso: 118,70 g.

40 €

776 Barcelona

Medalla conmemorativa del
Concorde, primer vuelo París -
Rio de Janeiro 21-01-1976.
Cobre dorado. Adjunta funda
protectora. 7 cm.
Peso: 118,40 g.

40 €

777 Madrid

Pendientes de oro y vistas de
oro blanco, con perlas de
imitación y piedras. Cierre
catalán. 1,8 cm.
Peso: 7,20 g.

200 €

778 Madrid

Pendientes de oro con perla
compuesta cultivada y cierre
omega. 1,6 cm.
Peso: 8,10 g.

180 €

779 Madrid

Collar y colgante de oro, con
calcedonia bicolor grabada. 42
cm.
Peso: 27,90 g.

1555 €

780 Madrid

Collar con eslabón forxat y
cruz de oro, con diamantes
talla brillante y esmeraldas. 60
cm.
Diamantes: 0,16 ct.
Peso: 12,80 g.

800 €

781 Madrid

Pulsera calada de oro, con
cierre de uñeta y cadenita de
seguridad. 16,5 cm.
Peso: 22,60 g.

1310 €

782 Madrid

Pulsera doble con apliques
centrales lanceolados de oro y
oro rojizo, con cierre de cajón,
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. 17,5 cm.
Peso: 31,70 g.

1840 €

783 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
GENEVE, para señora, con caja
y pulsera calada de oro. Cierre
de cajón con doble sistema de
seguridad en ocho. No
funciona. 24 mm y 16 cm.
Peso: 37,00 g.

1910 €

784 Madrid

Pendientes con lazada y sortija
con centro almendrado de oro
y oro bajo, con diamantes talla
rosa. Cierre de ballestilla. 1,8
cm.
Oro Bajo: 4,00 g.
Medida de sortija: 17
Peso: 7,50 g.

360 €
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785 Madrid

Sortija tipo sello de oro con
grabaciones y ligero deterioro.
Medida de sortija: 23
Peso: 6,10 g.

355 €

786 Madrid

Sortija de oro con corallium
rubrum esférico de 6,7 mm.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,70 g.

195 €

787 Madrid

Sortija de oro y vistas de oro
blanco, con zafiros y
diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 16
Diamantes: 0,40 ct.
Peso: 6,80 g.

470 €

788 Madrid

Sortija de oro sogueado, con
esmeralda y dos diamantes
talla brillante. Ligero deterioro.
Medida de sortija: 15
Diamantes: 0,08 ct.
Peso: 1,70 g.

115 €

789 Madrid

Sortija de oro y vistas de
platino, con perla cultivada de
7 mm y piedras.
Medida de sortija: 18
Peso: 3,90 g.

195 €

790 Madrid

Sortija de oro bicolor con perla
cultivada de 4 mm y piedras.
Falta piedra.
Medida de sortija: 16
Peso: 2,40 g.

130 €

791 Sevilla

Reloj de cuarzo, marca impresa
CYMA, para caballero. Con
caja y brazalete de oro.
Calendario a las tres. Ligeros
deterioros. En funcionamiento.
30 mm y 19,5 cm.
Peso: 46,90 g.

2280 €

792 Sevilla

Juego de pendientes y sortija
de oro y piedras. Cierre
catalán. Hay deteriorados. 1,6
cm.
Medida de sortija: 17
Peso: 7,90 g.

450 €

793 Sevilla

Pasador de corbata de oro con
decoración estriada y cadenita
de seguridad. 5,6 cm.
Peso: 5,50 g.

330 €

794 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro con
cierre deteriorado. 2 cm.
Peso: 1,40 g.

80 €

795 Barcelona

Sortija de oro blanco y un
diamante talla brillante
engastado en chatón parcial.
Está grabada.
Medida de sortija: 11
Diamante centro: 0,18 ct.
Calidad estimada: VS - I/J
Peso: 7,40 g.

550 €

796 Barcelona

Media alianza de oro blanco y
nueve diamantes talla princesa
engastados en carril.
Medida de sortija: 12
Diamantes: 0,36 ct.
Calidad estimada: VS - H
Peso: 4,20 g.

400 €
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797 Madrid

Alianza de oro grabada.
Medida de sortija: 20
Peso: 3,10 g.

180 €

798 Madrid

Sortija tipo sello de oro,
grabada.
Medida de sortija: 19
Peso: 5,70 g.

330 €

799 Madrid

Collar y medalla escapulario de
oro, con cierre de reasa roto.
66 cm.
Peso: 9,10 g.

530 €

800 Madrid

Collar y medalla escapulario de
oro. 58 cm.
Peso: 8,00 g.

465 €

801 Madrid

Collar y medalla de la Virgen
del Pilar de oro. 55 cm.
Peso: 5,70 g.

330 €

802 Madrid

Dos collares rotos de oro. 37 y
55 cm.
Peso: 3,60 g.

210 €

803 Madrid

Medalla de oro de la Virgen
del Carmen, grabada.
Peso: 5,50 g.

320 €

804 Madrid

Medalla circular de oro.
Deteriorada.
Peso: 5,10 g.

300 €

805 Madrid

Colgante y dos medallas de
oro, incompletas y grabadas.
Peso: 5,60 g.

325 €

806 Madrid

Dos cruces latinas de contorno
circular de oro. 2,7 y 4,7 cm.
Peso: 2,70 g.

155 €

807 Madrid

Colgante, con reproducción de
acuñación española de
veinticinco pesetas, de oro.
Peso: 8,00 g.

460 €

808 Madrid

Gemelos de cadenita con con
diseño cuadrado de oro.
1,5x1,5 cm.
Peso: 5,30 g.

305 €
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809 Madrid

Reloj de cuerda, marca
impresa FESTINA, para señora,
con caja y pulsera de oro.
Cierre de uñeta con cadenita
de seguridad. Deterioros. No
funciona. 16 mm y 16 cm.
Peso: 27,30 g.

1275 €

810 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
CERTINA, para señora, con
caja y pulsera de oro. Cierre de
cajón, cadenita y sistema de
seguridad en ocho. No
funciona. 22 mm y 17,5 cm.
Peso: 33,70 g.

1680 €

811 Madrid

Reloj de cuerda, marca
impresa CERTINA, para señora,
con caja de metal y pulsera de
oro. Cierre de uñeta con
cadenita de seguridad. En
funcionamiento. 18 mm y 18
cm.
Peso: 29,90 g.

1100 €

812 Madrid

Pulsera ancha de oro con
decoración gallonada a dos
alturas, lisa y matizada. Cierre
de cajón con cadenita y
sistema de seguridad en ocho.
3x19 cm.
Peso: 76,10 g.

4410 €

813 Madrid

Dos pulseras tipo aro de oro,
liso y matizado, con
decoración vegetal en relieve.
6,6 cm.
Peso: 18,20 g.

1055 €

814 Madrid

Pulsera barbada con dos
colgantes del zodiaco y tres
medallas de oro. Cierre de
cajón, cadenita de seguridad y
grabaciones. 19 cm.
Peso: 52,20 g.

3025 €

815 Madrid

Pendientes entrelazados de
oro, liso y matizado, con cierre
catalán. Deterioro. 1,7 cm.
Peso: 6,10 g.

350 €

816 Madrid

Pendientes de oro con piedras
y cierre omega. 1,7 cm.
Peso: 3,90 g.

215 €

817 Madrid

Pendientes de dos cuerpos de
oro y vistas de plata, con
diamantes talla rosa. Faltan
piedras. Cierre de ballestilla.
3,1 cm.
Peso: 3,50 g.

170 €

818 Madrid

Sortija de oro con piedras.
Medida de sortija: 16
Peso: 3,10 g.

170 €

819 Madrid

Sortija de oro con piedra.
Medida de sortija: 17
Peso: 5,60 g.

290 €

820 Madrid

Sortija de oro con piedra.
Medida de sortija: 13
Peso: 7,30 g.

290 €
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821 Madrid

Sortija de oro, con dos perlas
cultivadas de 7 mm y dos
piedras.
Medida de sortija: 13
Peso: 3,40 g.

115 €

822 Madrid

Pendiente desparejado y
alianza de oro. 1,6 cm.
Medida de sortija: 26
Peso: 2,60 g.

150 €

823 Madrid

Alianza y sortija de oro de baja
aleación, con piedra y
deterioros.
Oro Bajo: 1,30 g.
Medida de sortija: 11
Peso: 2,70 g.

50 €

824 Madrid

Collar de dos hilos de perlas de
imitación con cierre tipo
rosetón de oro, con piedras y
perla cultivada. 63 cm.
Peso: 113,80 g.

250 €

825 Madrid

Pulsera doble barbada con
apliques centrales y colgante
con medalla conmemorativa
de los Reyes Católicos, de oro.
Cierre de cajón, cadenita con
medalla y sistema de seguridad
en ocho. 19,5 cm.
Peso: 56,90 g.

3300 €

826 Madrid

Pendientes arqueados de oro,
con delfines enmarcando
piedra central. Cierre omega.
1,6 cm.
Peso: 3,90 g.

210 €

827 Madrid

Sortija de oro, con piedra talla
oval engastada en garra de
cuatro puntas.
Medida de sortija: 16
Peso: 6,60 g.

350 €

828 Madrid

Sortija de oro y vistas de oro
blanco, con amatistas y
diamantes talla 8/8. Adjunta
certificado de garantía de
GEMA CYT.
Diamantes: 0,28 ct.
Otras gemas: 2,00 ct.
Peso: 5,90 g.

420 €

829 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
CYMA, para señora, con caja y
pulsera de oro. Cierre de uñeta
con cadenita de seguridad. En
funcionamiento. 20 mm y 19,5
cm.
Peso: 29,80 g.

1495 €

830 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
DUWARD, para señora, con
caja y pulsera de oro. Cierre de
cajón con doble sistema de
seguridad en ocho. En
funcionamiento. 22 mm y 17
cm.
Peso: 33,40 g.

1680 €

831 Madrid

Sortija de oro blanco, con
diseño de greca cuajada de
diamantes talla brillante.
Medida de sortija: 20
Diamantes: 0,50 ct.
Peso: 5,50 g.

410 €

832 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
ALEXANDRE L'EVEQUE, para
señora, con caja y pulsera
articulada de oro. Cierre de
uñeta con sistema de
seguridad en ocho. Deterioro.
No funciona. 20 mm y 18 cm.
Peso: 28,20 g.

1345 €
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833 Madrid

Tres pendientes desparejados y
cuatro colgantes, varios
personalizados de oro, con
piedras y deterioros.
Peso: 4,30 g.

230 €

834 Madrid

Colgante con medalla de la
madre y cruz de Caravaca de
oro, con piedras.
Peso: 3,60 g.

205 €

835 Madrid

Sortija tipo sello de oro, con
escudo grabado.
Medida de sortija: 26
Peso: 9,70 g.

560 €

836 Madrid

Sortija tipo sello de oro,
grabada y deteriorada.
Medida de sortija: 15
Peso: 2,70 g.

155 €

837 Madrid

Sortija gallonada de oro, con
ligero deterioro.
Medida de sortija: 26
Peso: 5,50 g.

320 €

838 Madrid

Dos sortijas de oro y oro
tricolor, con piedras y
deterioros. Núm. 22 y 24.
Peso: 4,90 g.

285 €

839 Madrid

Cuatro sortijas de oro, con
piedras, deterioradas,
incompletas y rotas. Núm. 13 a
17.
Peso: 5,30 g.

300 €

840 Madrid

Collar combinado, tipo cordón
y malla de bolitas, y colgante
de Nefertiti de oro. 51 y 4,4
cm.
Peso: 19,90 g.

1155 €

841 Madrid

Medalla circular de San José de
oro, con esmalte. 2,4 cm.
Peso: 2,00 g.

50 €

842 Madrid

Collar de oro con piedras y
cierre de reasa. Faltan varias
piedras. 42 cm.
Peso: 5,70 g.

165 €

843 Madrid

Pulsera con eslabón húngaro
de oro, con corallium rubrum y
cierre de reasa. Rota. 15 cm.
Peso: 2,60 g.

110 €

844 Madrid

Colgante de oro, con cuarzo
citrino talla oval, engastado en
garra de cuatro puntas.
Otras gemas: 17,00 ct.
Peso: 6,90 g.

205 €
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845 Barcelona

Collar de un hilo de perlas
cultivadas de 8,7 mm y cierre
de cajón con diseño floral en
oro blanco y piedras
engastadas en garras de
cuatro y seis puntas con
cadenita de seguridad en oro
blanco con cierre de reasa.
Presenta asas para incorporar
dos hilos. 84 cm.
Peso: 89,60 g.

840 €

846 Barcelona

Pulsera de tres hilos de perlas culitivadas de 7,7 mm, ornamentos de oro blanco
y cierre de cajón con diseño floral en oro blanco y piedras engastadas en garras
de cuatro y seis puntas con cadenita de seguridad en oro blanco con cierre de
reasa. 19 cm.

Peso: 50,40 g.

1020 €

847 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
singapur y cierre de
mosquetón. 51 cm.
Peso: 2,90 g.

175 €

848 Sevilla

Pendientes de oro, con lazo en
la parte superior del que
pende una imagen de la
Virgen del Rocío insertada en
un aro lobulado decorado con
cuatro piedras incoloras.
Ligeramente deteriorados.
Cierre catalán. 3,5 cm.
Peso: 4,10 g.

245 €

849 Sevilla

Pendientes de oro y piedras
con cierre catalán. 1,6 cm.
Peso: 2,30 g.

100 €

850 Sevilla

Pendientes deteriorados de oro
con cierre catalán. 1,5 cm.
Peso: 3,80 g.

230 €

851 Sevilla

Pendientes tipo roseta de oro y
piedras con cierre catalán.
Deteriorados. 3 cm.
Peso: 3,90 g.

235 €

852 Sevilla

Varias piezas deterioradas.
Oro, oro bajo y piedras.
Oro Bajo: 2,00 g.
Peso: 6,40 g.

275 €

853 Sevilla

Colgante de oro y piedras en
forma de roseta. 2 cm.
Peso: 1,20 g.

50 €

854 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de reasa. 54
cm.
Peso: 7,10 g.

425 €

855 Barcelona

Broche con forma de lazo de
oro. Cierre de púa y cerrojillo.
4 cm.
Peso: 4,30 g.

260 €
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856 Barcelona

Broche de oro con cierre de
púa y cerrojillo. 3 cm.
Peso: 1,80 g.

105 €

857 Barcelona

Broche de oro con cierre de
púa y cerrojillo. Presenta
ligeros deterioros. 3,2 cm.
Peso: 1,30 g.

80 €

858 Barcelona

Broche con diseño acanalado y
ornamento central en forma
de lazo de oro, vistas de
platino,una perla central
cultivada de 4 mm y diamantes
talla rosa. Cierre de púa y
cerrojillo en C. 4 cm.
Peso: 2,60 g.

155 €

859 Barcelona

Broche con diseño acanalado y
ornamentos centrales en
forma floral de oro y una perla
cultivada de 4,1 mm. Cierre de
púa y cerrojillo en C. 4 cm.
Peso: 2,50 g.

150 €

860 Barcelona

Broche con forma de ave de
oro, una piedra de color talla
cabujón en el centro
engastada en garra de cuatro
puntas y dos piedras de color
pequeñas con talla 8/8 con
engaste en chatón. Cierre de
púa y cerrojillo. 4 cm.
Peso: 6,10 g.

325 €

861 Barcelona

Broche de finales del siglo XIX principios del siglo XX, con imagen de busto
femenino de oro, esmalte con la técnica de pintado y diamantes talla rosa
engastados a grano. Cierre de púa en C. 2,6 cm.

Peso: 6,60 g.

450 €

862 Barcelona

Broche con forma de
imperdible de oro y perlas
cultivadas de 3 mm. Cierre de
púa y cerrojillo. 6,2 cm.
Peso: 4,60 g.

180 €

863 Barcelona

Broche de platino y diamantes
talla brillante engastados en
garras de cuatro puntas. Faltan
diamantes y los que hay están
rotos. Cierre de púa y cerrojillo
de oro blanco. 3,5 cm.
Platino: 3,10 g.
Diamantes: 0,08 ct.
Peso: 3,10 g.

100 €

864 Barcelona

Broche de oro blanco,
diamantes talla brillante
engastados en garras de
cuatro puntas y una perla
cultivada de 7,1 mm. Cierre de
púa y cerrojillo. 6,3 cm.
Diamantes: 0,32 ct.
Calidad estimada: SI - H
Peso: 13,90 g.

870 €
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865 Barcelona

Broche con forma de golondrina de platino, diamantes talla brillante y talla 8/8
engastados a grano y dos piedras de color engastadas en chatón. Cierre de
doble púa. Falta un diamante. 4,5x4 cm.

Platino: 12,70 g. Diamantes: 0,61 ct.

Calidad estimada: SI - J Peso: 12,70 g.

480 €

866 Barcelona

Broche con forma de flor de
platino y diamantes talla
brillante engastados a grano.
Cierre de púa y cerrojillo. 5,8
cm.
Platino: 17,40 g.
Diamantes: 3,40 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 17,40 g.

1400 €

867 Barcelona

Alfiler de finales del siglo XIX,
desmontable, de oro y
diamantes talla rosa. Falta el
cierre. 8,2 cm.
Peso: 3,20 g.

190 €

868 Barcelona

Alfiler de oro y una perla
cultivada de 7,9 mm. Falta el
cierre. 6 cm.
Peso: 1,60 g.

75 €

869 Barcelona

Alfiler de oro blanco y una
perla cultivada de 9 mm. Falta
el cierre. 8 cm.
Peso: 2,60 g.

95 €

870 Barcelona

Colgante dedicado al mes de
junio, de oro y una piedra
central de color talla brillante
engastada en chatón. Presenta
ligeros deterioros. 2,7 cm.
Peso: 3,70 g.

210 €

871 Barcelona

Medalla escapulario con
imagen de la Virgen del
Carmen y el Sagrado Corazón
de oro. 2,4 cm.
Peso: 3,10 g.

185 €

872 Barcelona

Medalla escapulario con
imagen de la Virgen del
Carmen y el Sagrado Corazón
de oro. 3 cm.
Peso: 4,10 g.

245 €

873 Barcelona

Medalla de oro de la Virgen
del Pilar. 3,2 cm.
Peso: 7,60 g.

450 €

874 Barcelona

Medalla de oro de la Virgen
del Pilar. 2,2 cm.
Peso: 1,00 g.

60 €

875 Barcelona

Medalla de la Virgen con niño
de oro. Está grabada. 3,3 cm.
Peso: 9,40 g.

560 €
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876 Barcelona

Broche con colgante en forma
de pajarita de oro. Cierre de
púa y cerrojillo. 2,8x2 cm.
Peso: 2,60 g.

150 €

877 Barcelona

Broche con colgante con forma de abanico de oro y esmalte. Cierre de púa y
cerrojillo. 3x2,7 cm.

Peso: 6,30 g.

380 €

878 Barcelona

Broche en forma de imperdible
con medalla escapulario de la
Virgen de Montserrat y el
Sagrado Corazón de oro. La
medalla es extraíble. 2,8x2,2
cm.
Peso: 2,10 g.

125 €

879 Barcelona

Broche de oro, vistas de
platino, perlas cultivadas de 3
mm y diamantes talla 8/8
engastados a grano con
medalla de diseño calado con
imagen de la Virgen de oro y
diamantes talla rosa en la
corona con engaste a grano.
La medalla es extraíble y está
grabada. Cierre de púa y
cerrojillo. Falta una perla.
3,6x3 cm.
Diamantes: 0,04 ct.
Peso: 6,70 g.

400 €

880 Barcelona

Broche de platino con
diamantes talla 8/8 engastados
a grano y perlas cultivadas de
3 mm, con medalla de la
Virgen de platino, esmalte,
diamantes talla 8/8 y perlas
cultivadas de 2,5 mm. La parte
posterior es de oro y está
grabada. Cierre de púa y
cerrojillo de oro blanco.
3,5x4,2 cm.
Platino: 19,40 g.
Diamantes: 0,09 ct.
Peso: 19,40 g.

600 €

881 Barcelona

Broche con reloj de cuerda , marca impresa UNIVERSAL GENEVE, de oro, vistas
de platino, diamantes talla brillante, talla antigua y talla 8/8 engastados en
chatón y a grano. Cierre de púa y cerrojillo. El reloj no funciona. Circa 1940.
6x3,4 cm.

Diamante centro: 0,10 ct. Diamantes: 0,18 ct.

Calidad estimada: SI - J Peso: 17,00 g.

880 €

882 Barcelona

Pulsera con eslabón tipo
singapur de oro y cuatro perlas
cultivadas de 3,5 mm. Cierre
de reasa. 16 cm.
Peso: 1,40 g.

80 €

883 Barcelona

Pareja de botones para frac de
oro, platino y un diamante
talla brillante antigua
engastado en chatón. Uno de
ellos está incompleto. 1,2 cm.
Diamantes: 0,07 ct.
Peso: 2,70 g.

150 €
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884 Barcelona

Collar de un hilo de perlas
cultivadas en degradé de 2,5
mm a 5,9 mm, con cierre de
oro, vistas de platino una
esmeralda central talla
esmeralda engastada en
chatón y diamantes talla rosa
con engaste a grano. Cierre de
cajón con cadenita de
seguridad de plata con cierre
de reasa de oro. La esmeralda
está esquirlada. 55 cm.
Peso: 8,60 g.

90 €

885 Barcelona

Solapero con diseño floral de
oro y piedras de color
engastadas en garra de cuatro
puntas. Algunas piedras
presentan ligeros esquirlados.
Presenta punzón español. 2,1
cm.
Peso: 6,10 g.

355 €

886 Barcelona

Cierre tipo cajón con sistema
de seguridad en ocho de oro y
piedras de color engastadas en
garra de cuatro puntas y en
carril. Divisible en dos, para
collar de uno o dos hilos. 2,7
cm.
Peso: 4,60 g.

270 €

887 Barcelona

Medalla escapulario con
imagen de la Virgen del
Carmen y el Sagrado Corazón
de oro. 2,1 cm.
Peso: 1,50 g.

90 €

888 Barcelona

Pieza de pulsera o collar de
platino y diamantes talla
brillante. Falta un diamante.
11 cm.
Platino: 16,70 g.
Diamantes: 5,40 ct.
Calidad estimada: VS2/SI1 -
H/I
Peso: 16,70 g.

3800 €

889 Barcelona

Encendedor chapado en oro.
5,7x3,4 cm. Presenta ligeros
deterioros. Firmado: DUPONT.
Peso: 101,80 g.

40 €

890 Barcelona

Encendedor de sobremesa
chapado en plata. 14x4 cm.
Firmado: DUPONT.
Peso: 331,50 g.

80 €

891 Barcelona

Pendientes de platino con dos
perlas cultivadas de 8,5 mm,
dos diamantes talla brillante
engastados en garras de seis
puntas, diamantes talla
brillante engastados en garras
de cuatro puntas y diamantes
talla 8/8 con engaste a grano.
Cierre omega de oro blanco.
1,5 cm.
Platino: 7,00 g.
Diamante centro: 0,55+0,55
ct.
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 9,40 g.

950 €
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892 Barcelona

Pendientes con diseño floral de platino, diamantes talla brillante, talla antigua y
talla 8/8 engastados a grano y en chatón con dos esmeraldas talla esmeralda
engastadas en garras de ocho puntas. Una de las esmeraldas está rota. Cierres
omega de oro blanco. 2,5 cm.

Platino: 10,00 g. Diamantes: 1,60 ct.

Calidad estimada: SI - H Otras gemas: 1,20 ct.

Peso: 13,00 g.

800 €

893 Barcelona

Pendientes largos de dos
cuerpos en oro y piedras de
color con cierre catalán. Uno
de ellos está desoldado. 4,8
cm.
Peso: 12,00 g.

400 €

894 Barcelona

Pendientes largos de dos
cuerpos de oro, vistas de
platino, dos diamantes talla
antigua engastados en garras
de cuatro puntas, diamantes
talla 8/8 y talla rosa
engastados en chatón y a
grano y piedras de color.
Cierre catalán. Falta un
diamante. 2,5 cm.
Peso: 4,50 g.

340 €

895 Barcelona

Pendientes con forma de nudo
de oro. Cierre omega. 3 cm.
Peso: 22,80 g.

1400 €

896 Barcelona

Pendientes con diseño circular
de oro y malaquitas. Cierres
omega. Falta un cierre y
presentan ligeros deterioros.
1,7 cm.
Peso: 7,20 g.

350 €

897 Barcelona

Pendientes tipo aro de oro. 0,9
cm.
Peso: 0,70 g.

40 €

898 Barcelona

Pasador de corbata de oro liso
y matizado con sistema de
seguridad. Está personalizado.
5,5 cm.
Peso: 8,90 g.

525 €

899 Barcelona

Pasador de corbata con diseño
acanalado de oro. 6 cm.
Peso: 8,50 g.

510 €

900 Barcelona

Sortija tipo sello para lacrar de
oro. Está grabada.
Medida de sortija: 10
Peso: 7,60 g.

450 €
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901 Barcelona

Sortija tipo sello de oro. Está
grabada.
Medida de sortija: 17
Peso: 7,80 g.

470 €

902 Barcelona

Sortija tipo tresillo de oro blanco y tres topacios azules en talla cojín engastados
en garras de cuatro puntas.

Medida de sortija: 14 Peso: 4,80 g.

320 €

903 Barcelona

Sortija de oro liso y texturizado
con dos perlas cultivadas de
8,1 mm, una de ellas teñida.
Medida de sortija: 7
Peso: 8,20 g.

480 €

904 Barcelona

Sortija con aro de oro blanco y
parte superior de platino con
una perla cultivada de 8,6 mm
en el centro y diamantes talla
8/8 engastados a grano en
cascada.
Medida de sortija: 13
Diamantes: 0,05 ct.
Peso: 5,00 g.

225 €

905 Barcelona

Sortija de platino, una perla
cultivada de 8,9 mm en el
centro y diamantes talla
antigua y talla rosa con
engaste a grano.
Medida de sortija: 13
Platino: 5,60 g.
Diamantes: 0,20 ct.
Calidad estimada: P - J
Peso: 5,60 g.

200 €

906 Barcelona

Sortija de oro y plata. Firmada:
PUIGDORIA.
Medida de sortija: 13
Peso: 6,10 g.

175 €

907 Barcelona

Sortija de platino, un diamante central talla brillante engastado en altura en
garras de seis puntas y diamantes secundarios talla brillante engastados en
chatón. Falta un diamante secundario.

Medida de sortija: 12 Platino: 7,60 g.

Diamante centro: 2,25 ct. Diamantes: 0,20 ct.

Calidad estimada: SI2 - J Peso: 7,60 g.

5400 €

908 Barcelona

Pieza de pulsera tipo rivière o
collar de platino y doce
diamantes talla brillante
engastados en doble garra de
cuatro puntas. 8,5 cm.
Platino: 14,90 g.
Diamantes: 3,60 ct.
Calidad estimada: SI - J
Peso: 14,90 g.

1850 €

909 Barcelona

Pulsera con colgante de oro,
cuarzo aventurina verda y
perlas cultivadas de 7 mm.
Cierre de reasa. 20 cm.
Peso: 23,20 g.

340 €

910 Barcelona

Pulsera con eslabón barbado
de oro. Cierre de reasa. 15 cm.
Peso: 3,90 g.

240 €
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911 Barcelona

Pulsera con eslabón tipo
cordón de oro con
colgante/acuñación de oro de
21,6K. Cierre de cajón con
cadenita de seguridad. 20 cm.
Peso: 39,60 g.

2450 €

912 Barcelona

Pulsera articulada de oro con
colgante de oro con acuñación
de cien liras de Juan XXIII del
año 1989, en oro de 22K.
Cierre de cajón con doble
sistema de seguridad en ocho.
19 cm.
Peso: 39,90 g.

2500 €

913 Barcelona

Pulsera con eslabón barbado
de oro con colgante de oro
con acuñación de veinte
dólares de los Estados Unidos
del año 1914 en oro de 21,6K.
Cierre de cajón con doble
sistema de seguridad en ocho.
Hay dos piezas de sujeción de
la acuñación rotas. 19,5 cm.
Peso: 89,80 g.

5800 €

914 Barcelona

Collar plano articulado de oro con cierre de cajón con sistema de seguridad en
ocho. 39 cm.

Peso: 59,70 g.

3580 €

915 Barcelona

Pulsera infantil con eslabón
barbado de oro. Falta el cierre.
11,5 cm.
Peso: 3,10 g.

185 €

916 Barcelona

Broche con diseño curvo de
oro y perlas cultivadas en
degradé de 6,8 a 5 mm. Cierre
de púa y cerrojillo. 7 cm.
Peso: 8,10 g.

410 €

917 Barcelona

Broche con forma de lazo de
oro y una perla cultivada de 6
mm. Cierre de púa y cerrojillo.
3,7 cm.
Peso: 4,70 g.

270 €

918 Barcelona

Broche en forma de flor de diseño ondulado y calado en oro y diamantes talla
brillante engastados en garras de cuatro puntas de oro blanco. Cierre de doble
púa. Presenta ligeras modificaciones en la parte posterior. Punzonado. Circa
1940-1950. 6,4x4 cm.

Diamantes: 0,35 ct. Calidad estimada: SI - I

Peso: 23,10 g.

1450 €

919 Barcelona

Broche con forma de hoja de
oro, vistas de platino, dos
diamantes talla brillante
engastados a grano y piedras
de color talla cabujón
engastadas en chatón. Cierre
de púa y cerrojillo. Hay una
piedra rota. 8 cm.
Peso: 13,80 g.

820 €

920 Barcelona

Broche con medalla en forma
de cruz de la Virgen del
Carmen y el Sagrado Corazón
de oro liso y matizado. Cierre
de púa y cerrojillo. La medalla
es extraíble. 3x3,3 cm.
Peso: 6,90 g.

410 €
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921 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa OMEGA, para señora,
con caja y brazalete de oro.
Cierre de uñeta con sistema de
seguridad en ocho. Presenta
ligeros deterioros. No
funciona. 17 mm y 15 cm.
Peso: 34,00 g.

1760 €

922 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa UNIVERSAL GENEVE,
para señora, con caja de oro
blanco y diamantes talla
brillante y brazalete de oro
blanco. Cierre tipo uñeta.
Adjunta estuche y
documentación. No funciona.
21 mm y 17 cm.
Diamantes: 1,10 ct.
Calidad estimada: P- I
Peso: 52,10 g.

2990 €

923 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa OMEGA, para señora,
con caja y brazalete de oro.
Cierre de uñeta con sistema de
seguridad en ocho. Brazalete
ligeramente deformado. En
funcionamiento, precisa
revisión ya que la corona está
suelta. 17 mm y 16 cm.
Peso: 25,80 g.

1330 €

924 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa PRETTO PRECISION,
para señora, con caja de oro
blanco y brazalete de oro.
Cierre de uñeta. En
funcionamiento. 15 mm y 16
cm.
Peso: 22,70 g.

1170 €

925 Barcelona

Gemelos de oro liso y
texturizado. 1,6 cm.
Peso: 10,80 g.

630 €

926 Barcelona

Gemelos de oro. 1,1 cm.
Peso: 3,50 g.

210 €

927 Barcelona

Gemelos de oro liso y
texturizado. 1,5x1,2 cm.
Peso: 9,90 g.

580 €

928 Barcelona

Gemelo de oro. 1,3 cm.
Peso: 2,80 g.

165 €

929 Barcelona

Collar plano articulado con
piezas rectangulares en
degradé de oro. Cierre tipo
cajón. 43 cm.
Peso: 37,30 g.

2240 €

930 Barcelona

Collar de tres hilos de perlas
cultivadas en degradé de 5,8
mm a 9,9 mm. El cierre tipo
cajón, de platino con
diamantes talla brillante
antigua engastados en garra
de cuatro puntas y a grano, es
divisible en dos cierres de
cajón que convierte a la pieza
en dos collares de uno y dos
hilos, y presenta pieza de
unión de oro y dos cadenitas
de seguridad de oro con cierre
de reasa . 52 cm.
Peso: 117,80 g.

650 €
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931 Barcelona

Alianza de oro bicolor. Está
grabada.
Medida de sortija: 22
Peso: 3,40 g.

200 €

932 Barcelona

Alianza de oro. Está grabada.
Medida de sortija: 22
Peso: 2,00 g.

120 €

933 Madrid

Pendientes tipo aro de oro
rojizo con decoración grabada.
Cierre de charnela. 2,6 cm.
Peso: 4,80 g.

280 €

934 Madrid

Gemelos de oro bicolor con
diseño cilíndrico. 1,5x0,8 cm.
Peso: 5,60 g.

325 €

935 Madrid

Medalla de la Virgen Niña de
oro liso y matizado.
Peso: 9,40 g.

545 €

936 Madrid

Medalla grabada y pulsera de
identidad rota de oro, con
perlas cultivadas. 10,5 cm.
Peso: 2,20 g.

115 €

937 Madrid

Broche de barrita deteriorado y
medalla de oro.
Peso: 3,60 g.

210 €

938 Madrid

Collar tipo cordón y cruz de la
Victoria de oro, con esmeralda,
rubíes y zafiros. 52 cm.
Peso: 10,40 g.

605 €

939 Madrid

Alianza de oro, liso y
matizado, con grabaciones.
Medida de sortija: 16
Peso: 4,00 g.

230 €

940 Madrid

Alianza ancha de oro,
grabada.
Medida de sortija: 16
Peso: 7,10 g.

410 €

941 Madrid

Pulsera barbada de identidad
de oro, con cierre de cajón y
sistema de seguridad en ocho.
22 cm.
Peso: 44,70 g.

2590 €

942 Madrid

Reloj de cuerda, marca
impresa UNIVERSAL GENEVE,
para caballero, con caja y
pulsera de oro. Cierre
desplegable oculto. En
funcionamiento. Ligero
deterioro en esfera. 32 mm y
19 cm.
Peso: 75,90 g.

3360 €
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943 Madrid

Reloj de cuarzo, marca impresa
RAYMOND WEIL, para
caballero, con caja de oro y
pulsera de piel. Calendario de
día a las seis. Ligero deterioro.
No funciona. Adjunta estuche.
32 mm y 20 cm.
Peso: 28,60 g.

350 €

944 Barcelona

Pulsera rígida con diseño estilo
bombée, de oro. Cierre de
pasador y sistema de
seguridad en ocho. Está
ligeramente abollada. 4,6x5,6
cm. Firmada: PUIG DORIA.
Peso: 70,10 g.

4100 €

945 Barcelona

Cruz de oro, incompleta.
4,6x4,1 cm.
Peso: 14,30 g.

830 €

946 Barcelona

Imperdible con cruz extraíble,
de oro. 2,3x2,5 cm.
Peso: 1,80 g.

105 €

947 Barcelona

Broche de oro bajo con cierre
de púa y cerrojillo. 5,8x2,2 cm.
Oro Bajo: 5,10 g.
Peso: 5,10 g.

220 €

948 Barcelona

Sortija tipo roseta de oro bajo,
está incompleta.
Oro Bajo: 1,90 g.
Medida de sortija: 11
Peso: 1,90 g.

80 €

949 Barcelona

Colgante con diseño circular
calado de oro. Está
incompleto. 4,5 cm.
Peso: 7,40 g.

430 €

950 Barcelona

Reloj de cuerda, marca
impresa LONGINES, para
señora, con caja y brazalete
texturizado, de oro. Cierre de
uñeta. En funcionamiento. 18
mm y 16 cm.
Peso: 33,10 g.

1700 €

951 Barcelona

Acuñación conmmemorativa de los VI Juegos Panamericanos del año 1971 de
200 pesos de la República de Colombia. Oro de 22K.

Peso: 8,50 g.

660 €

952 Barcelona

Estilográfica Waterman Ideal
Le Man 200 París, con plumín
bicolor en oro de 18K de trazo
-F- cuerpo en laca negra y
detalles chapados en oro. Se
adjunta estuche original,
convertidor, cartuchos de tinta
y documentación. Buen estado
de conservación con pequeñas
notas de uso. 14 cm.
Peso: 33,50 g.

180 €

953 Barcelona

Collar de cuentas de corallium
rubrum ligeramente
deterioradas, con ornamento
floral de oro liso y matizado y
cierre de mosquetón de oro.
46 cm. Firmado: Eugenia by
TOUS, colección Heritage.
Peso: 26,20 g.

320 €
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954 Barcelona

Pulsera infantil de oro y
cuentas de corallium rubrum.
Cierre de reasa de oro bajo. 13
cm.
Oro Bajo: 0,20 g.
Peso: 1,40 g.

80 €

955 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de cajón, con
sistema de seguridad en ocho.
Falta cadenita de seguridad.
46 cm.
Peso: 15,70 g.

945 €

956 Sevilla

Broche/colgante de oro y
piedras. Trasera con reasa para
su uso como colgante y
sistema de cierre con púa
ligeramente deteriorada y
cerrojillo. 4,5 cm.
Peso: 13,20 g.

795 €

957 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
barbado y cadenita de
seguridad con medalla
grabada. Cierre de cajón, con
sistema de seguridad en ocho.
20 cm.
Peso: 16,60 g.

1000 €

958 Sevilla

Broche de oro con crisoprasa
central tallada en cabujón. 5,5
cm.
Peso: 4,90 g.

180 €

959 Sevilla

Pendientes y sortija
deteriorados. Oro bajo,
crisoprasas y piedra. Cierre
catalán. 1,7 cm.
Oro Bajo: 4,00 g.
Medida de sortija: 17
Peso: 6,60 g.

185 €

960 Sevilla

Pendientes de oro con vistas
de oro blanco, perlas
compuestas de imitación y
piedras. Cierre omega. Hay
deteriorados. 2,5 cm.
Peso: 6,30 g.

120 €

961 Sevilla

Pendientes de oro con vistas
de oro blanco, perlas
cultivadas compuestas
calibradas en 13,5 mm y
diamantes talla brillante. Cierre
omega. Deteriorados. 2 cm.
Diamantes: 0,12 ct.
Calidad estimada: P - J/K
Peso: 7,30 g.

195 €

962 Sevilla

Dos sortijas deterioradas. Oro,
oro bajo y piedras. Núm. 3 y
21.
Oro Bajo: 0,90 g.
Peso: 3,30 g.

160 €

963 Sevilla

Pulsera de oro matizado con
cierre de uñeta y cadenita de
seguridad. 20 cm.
Peso: 37,50 g.

2250 €

964 Sevilla

Pulsera barbada de oro con
cierre de cajón y cadenita de
seguridad. 19 cm.
Peso: 48,70 g.

2920 €

965 Sevilla

Pendientes de oro y piedras
con cierre omega. 2 cm.
Peso: 11,20 g.

530 €
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966 Sevilla

Sortijas tipo sello de oro y
piedra con escudo heráldico.
Medida de sortija: 7
Peso: 8,20 g.

430 €

967 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
tipo rolo. Ligeramente
deteriorada. 40 cm.
Peso: 12,20 g.

730 €

968 Sevilla

Cordón de oro con cierre de
uñeta. 41 cm.
Peso: 7,80 g.

470 €

969 Sevilla

Pulsera de oro bicolor con
cierre de mosquetón. 18 cm.
Peso: 13,00 g.

780 €

970 Sevilla

Pendientes tipo aro de oro
matizado. 1,4 cm.
Peso: 5,80 g.

350 €

971 Sevilla

Sortijas tipo sello de oro y
piedra con escudo heráldico.
Medida de sortija: 6
Peso: 2,90 g.

115 €

972 Barcelona

Esmeralda talla pera
encapsulada, con certificado
expedido en octubre de 2024
por el Instituto Gemológico
Español (IGE).
Otras gemas: 1,54 ct.
Peso: 2,70 g.

100 €

973 Barcelona

Esmeralda talla esmeralda
rectangular encapsulada, con
certificado expedido en
octubre de 2024 por el
Instituto Gemológico Español
(IGE).
Otras gemas: 1,74 ct.
Peso: 2,90 g.

100 €

974 Barcelona

Esmeralda talla esmeralda
rectangular encapsulada, con
certificado expedido en
octubre de 2024 por el
Instituto Gemológico Español
(IGE).
Otras gemas: 1,48 ct.
Peso: 2,70 g.

60 €

975 Barcelona

Zafiro natural con tratamiento
térmico, talla esmeralda
rectangular, encapsulado, con
certificado expedido en
septiembre de 2024 por el
Instituto Gemológico Español
(IGE).
Otras gemas: 1,80 ct.
Peso: 2,70 g.

50 €

976 Barcelona

Zafiro natural con tratamiento
térmico, talla corazón,
encapsulado, con certificado
expedido en septiembre de
2024 por el Instituto
Gemológico Español (IGE).
Otras gemas: 1,54 ct.
Peso: 2,80 g.

60 €

977 Barcelona

Zafiro natural con tratamiento
térmico, talla pera,
encapsulado, con certificado
expedido en septiembre de
2024 por el Instituto
Gemológico Español (IGE).
Otras gemas: 1,59 ct.
Peso: 3,10 g.

50 €
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978 Barcelona

Espinela talla cojín cuadrada
encapsulada con certificado
expedido en septiembre de
2024 por el Instituto
Gemológico Español (IGE).
Otras gemas: 1,86 ct.
Peso: 2,80 g.

90 €

979 Sevilla

Collar de oro con eslabón
combinado y cadenita de
seguridad. Cierre de uñeta. 51
cm.
Peso: 13,00 g.

780 €

980 Sevilla

Collar de oro con cierre de
uñeta. 50 cm.
Peso: 11,50 g.

690 €

981 Sevilla

Cadena de oro con eslabón
barbado y cierre de reasa.
Ligero deterioro. 73,5 cm.
Peso: 11,20 g.

670 €

982 Sevilla

Juego de pendientes y sortija
de oro incompletos. Hay
deteriorados. Cierre omega.
1,5 cm.
Medida de sortija: 17
Peso: 8,10 g.

485 €

983 Sevilla

Cadena sin cierre con eslabón
barbado y medalla grabada del
Cristo Redentor. Oro. 74 y 2,8
cm.
Peso: 12,80 g.

770 €

984 Sevilla

Medalla de oro de la Virgen
del Carmen. Grabada en el
reverso. 3,2 cm.
Peso: 4,70 g.

280 €

985 Sevilla

Broche de oro con piedra
central engastada con garras
de cuatro puntas. Trasera con
sistema de cierre de púa y
cerrojillo. 6 cm.
Peso: 7,40 g.

360 €

986 Sevilla

Juego de pendientes y sortija
de oro y piedras. Cierre
catalán. Sortija deteriorada.
1,7 cm.
Medida de sortija: 18
Peso: 4,70 g.

220 €

987 Sevilla

Sortija de oro liso y matizado
con decoración de formas
circulares entrelazadas.
Medida de sortija: 16
Peso: 6,70 g.

400 €

988 Sevilla

Pendientes de oro con cierre
omega. 1,8 cm.
Peso: 5,60 g.

335 €

989 Sevilla

Pendientes de oro con vistas
de oro blanco y piedras. Cierre
omega. 1,8 cm.
Peso: 5,50 g.

300 €
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990 Sevilla

Pulsera de oro con eslabón
barbado, tres colgantes y
cadenita de seguridad. Cierre
de cajón, con sistema de
seguridad en ocho. 20 cm.
Peso: 63,20 g.

3795 €

991 Tenerife

Reloj automático, marca
impresa ROLEX, Oyster
Perpetual Datejust, modelo
16200, núm. de serie
X4052XX, calibre 3135, año
1993, para caballero, con caja
y brazalete de acero. Esfera de
porcelana con calendario a las
tres, cristal de zafiro y cierre
desplegable oculto. Adjunta
caja, documentación original y
eslabones adicionales. En
funcionamiento. 34 mm y 17
cm.
Peso: 90,20 g.

6200 €

992 Tenerife

Reloj automático, marca
impresa ROLEX, Oyster
Perpetual, modelo 67180,
núm. de serie U1300XX,
calibre 2130, año 1998, para
señora, con caja y brazalete de
acero. Cristal de zafiro y cierre
desplegable oculto. Adjunta
caja y documentación original.
En funcionamiento. 24 mm y
15,8 cm.
Peso: 47,60 g.

3200 €

993 Tenerife

Reloj de cuarzo, marca impresa
BREITLING, Repetition minutes,
ref. 182307, núm. de serie
1823XX, año 2002, para
caballero, con caja y brazalete
de titanio. Cierre desplegable
oculto. Se adjunta estuche,
certificado COSC,
documentación original y
eslabón adicional. En
funcionamiento y buen estado.
41 mm y 17 cm.
Peso: 71,50 g.

1800 €

994 Tenerife

Reloj de cuarzo, marca impresa
BREITLING, Colt, ref. A77388,
núm. de serie 15466XX, año
2014, para señora, con caja y
brazalete de acero. Cierre
desplegable oculto. Se adjunta
estuche, certificado COSC y
documentación original. En
funcionamiento y buen estado.
33 mm y 14 cm.
Peso: 87,90 g.

1200 €

995 Tenerife

Reloj de cuarzo, marca impresa
CARTIER, ref. 2753, núm. de
serie 5412XXXD, año 2004.
Adjunta estuche de viaje y
certificado. En
funcionamiento. 5 y 6 cm.
Peso: 121,40 g.

550 €

996 Madrid

Pendientes con diseño floral de
oro blanco, con perla cultivada
de 7,1 mm, enmarcada con
piedras. Cierre catalán. 1,8 cm.
Peso: 7,10 g.

360 €

997 Madrid

Pendiente de oro, liso y
matizado, con cierre catalán.
1,6 cm.
Peso: 1,60 g.

95 €

998 Madrid

Alianza completa de oro
blanco, con diamantes talla
brillante engastados en garra
de cuatro puntas.
Medida de sortija: 13
Diamantes: 1,20 ct.
Peso: 4,30 g.

440 €

999 Madrid

Sortija de oro de blanco, con
perla compuesta cultivada
calibrada en 15,8 mm.
Medida de sortija: 12
Peso: 5,00 g.

140 €
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1000 Madrid

Sortija de oro y vistas de oro
blanco, con perla cultivada de
8,2 mm y dos diamantes talla
8/8.
Diamantes: 0,06 ct.
Peso: 7,00 g.

355 €

1001 Madrid

Sortija de oro con pieza de
joyería.
Medida de sortija: 8
Peso: 6,40 g.

385 €

1002 Madrid

Pulsera con seis colgantes de
oro, con piedras y perla
cultivada. Cierre de cajón con
cadenita y sistema de
seguridad en ocho. 19 cm.
Peso: 26,60 g.

1550 €

1003 Madrid

Pulsera con cuatro colgantes
con piezas de joyería de oro.
Cierre de cajón con sistema de
seguridad en ocho. 19 cm.
Peso: 66,30 g.

3985 €

1004 Madrid

Pulsera barbada con tres
colgantes de piezas de joyería,
oro medio 19K. Cierre de
cajón y cadenita de seguridad.
18 cm.
Peso: 47,20 g.

2900 €

1005 Madrid

Pendientes con diseño circular
y decoración estampada de
oro. Cierre omega. 4 cm.
Peso: 23,40 g.

1405 €

1006 Madrid

Colgante de oro con
grabaciones.
Peso: 1,90 g.

115 €

1007 Madrid

Pulsera de identidad con
eslabones tipo calabrote de
oro, Grabada. 20 cm.
Peso: 9,20 g.

555 €

1008 Madrid

Colgante de oro blanco,
cuajado de diamantes talla
brilllante. Presenta sistema de
seguridad en ocho. 3 cm.
Diamantes: 1,00 ct.
Peso: 3,90 g.

430 €

1009 Madrid

Pulsera y sortija de acero y oro.
Cierre de uñeta. Firmada:
CARTIER. 18 cm.
Peso: 6,30 g.

130 €

1010 Madrid

Sortija de acero y oro.
Medida de sortija: 10
Peso: 1,70 g.

60 €
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